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1. BEVEZETÉS 

Szakdolgozatom címe: „Párkapcsolat központú tematikus szálloda – komplex vizuális 

koncepció és grafikai arculati rendszer tervezése”. A dolgozat középpontjában egy olyan 

innovatív szállodakoncepció áll, amely a párkapcsolatok megerősítésére, a közös élmények 

tudatos megélésére és a digitális zaj csökkentésére épül. A tervezési projekt célja egy fiktív, de 

piaci szempontból is releváns szálloda teljes vizuális arculatának és online megjelenésének 

kidolgozása, amely koncepcionálisan és grafikai megoldásaiban is egységes rendszert alkot. 

Témaválasztásom több szempontból is tudatos döntés eredménye. Középiskolai 

tanulmányaimat a vendéglátás területén végeztem, majd felsőoktatási szakképzésben turizmus-

vendéglátást tanultam, valamint több szállodában is szereztem szakmai tapasztalatot. Ezek az 

élmények megalapozták érdeklődésemet a szállodaipar működése és a vendégélmény tervezése 

iránt. Grafikusként különösen izgalmas kihívásnak tartom azt, amikor egy szolgáltatás mögé 

teljes vizuális rendszert lehet építeni, amely nem csupán esztétikai, hanem stratégiai szerepet is 

betölt. 

A dolgozat aktualitását a digitális eszközök túlzott jelenléte és az ebből fakadó társadalmi 

változások adják. A közösségi média és az állandó online kapcsolódás mindennapjaink 

természetes részévé vált, azonban ez a folyamatos digitális zaj hatással van az emberi 

kapcsolatok minőségére is. A párkapcsolatokban gyakran csökken a valóban együtt, 

figyelemmel és jelenléttel töltött idő, miközben az online tér egyre nagyobb szerepet kap. 

Hosszú távú kapcsolatokban külön kihívást jelent az újdonság és az izgalom fenntartása.  

A tervezett szállodakoncepció erre a problémára reflektál: célja olyan élményalapú, tematikus 

környezet megteremtése, amely támogatja a párok közötti kommunikációt, a közös 

élményszerzést és a digitális detox tudatos megélését. 

A szakdolgozat első részében szakirodalmi áttekintés keretében vizsgálom a párkapcsolati 

pszichológia alapfogalmait, a szerelem és a hosszú távú kapcsolatok jellemzőit, a közös 

élmények szerepét, valamint a közösségi média és a digitális eszközhasználat hatásait. Ezt 

követően a szálloda- és utazáskultúra területét elemzem, különös tekintettel a tematikus és 

felnőttbarát szállodákra, valamint a hazai wellness- és élményturizmus trendjeire. A vizuális 

kommunikáció szerepét külön fejezetben vizsgálom, kitérve a márkaépítés, a színpszichológia 

és a webdesign jelentőségére. 
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Az elméleti alapozást empirikus vizsgálatok egészítik ki. Konkurenciaelemzést végzek hazai 

szállodák körében, elemzem az RTL Nyerő Páros című műsor párkapcsolati dinamikáit, mint 

kulturális jelenséget, valamint kérdőíves kutatást folytatok. A kérdőív az utazási preferenciákra, 

az élményalapú és tematikus szállodák iránti nyitottságra, a programok fontosságára, a digitális 

detox elfogadottságára, valamint a közösségi média párkapcsolatokra gyakorolt hatásának 

megítélésére fókuszál. 

A kutatási eredmények és az elméleti háttér alapján dolgozom ki saját diplomamunkám 

koncepcióját, amely egy párkapcsolat-központú, tematikus szálloda komplex vizuális arculati 

rendszerének és webes megjelenésének tervezésére irányul. Célom egy olyan egységes, 

tudatosan felépített márka létrehozása, amely nem csupán esztétikai élményt nyújt, hanem 

társadalmi és érzelmi szinten is releváns üzenetet közvetít. 

2. SZAKIRODALMI ÁTTEKINTÉS 

2.1. Párkapcsolati pszichológia 

2.1.1. Mi a szerelem? 

Az ókori görög filozófusok tanulmányozták legkorábban, hogy mi is az a szerelem, azóta is 

többszázan foglalkoznak a megfejtésével. Nincs egy kizárólagos magyarázat a szerelem pontos 

meghatározására, mivel ez egy olyan komplex érzelem, amelyre több irányból tekinthetünk. 

Pszichológiai irányból szemlélve a felépítését érzelmek, motiváció és a viselkedés határozza 

meg. 

A szerelem kezdeti szakaszát az intenzív rajongás, a beszűkült gondolkodás és a partner 

idealizálása jellemzi, miközben a negatív tulajdonságok háttérbe szorulnak. Erős érzelmi és 

energiaszint-növekedés tapasztalható, amely a kapcsolat kialakítására és fenntartására 

ösztönöz. Érzelmileg gyakori a hangulatingadozás, a szorongás és az impulzív viselkedés, 

miközben a szerelem szorosan összekapcsolódik a szexuális vággyal. Az érzés nehezen 

kontrollálható, és kortól, nemtől függetlenül megjelenik. 

 

A kutatások szerint a szerelem központi elemei a vonzalom és az intimitás iránti vágy, célja 

pedig egy szoros párkapcsolat kialakítása és fenntartása. Az érzelmek kifejezése kultúránkként 

eltérhet, a romantikus szerelem hangsúlya pedig elsősorban a nyugati társadalmakban jellemző. 

(Pléh, 2021)  
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 A szerelem tudományos vizsgálata  

az 1980-as évektől vált hangsúlyossá. 

Robert Sternberg 1986-ban megalkotta  

a háromszög elméletet, amely szerint  

a szerelem három alapvető elemből áll: 

intimitásból, szenvedélyből és 

elkötelezettségből. Ezek különböző 

kombinációi nyolcféle szerelmi típust 

eredményeznek. (Bányai & Varga, 2013) 

(Sternberg R. J., 1986) 

2.1.2. Párkapcsolatok kezdetei 

A párkapcsolat egy kölcsönös megelégedésen alapuló, folyamatosan épülő rendszer két fél 

között. Egyesek számára a kapcsolat kimondása, másoknak az első szexuális együttlét, 

bizonyos idő elteltével történő elköteleződés, vagy a családnak való bemutatás jelenti  

a kezdetet. Előfordul, hogy apró gesztusok is elegendőek, illetve ezek kombinációja is 

megerősítheti az elköteleződés kialakulását. (Lázár, 2016) 

Ezt a kezdeti szakaszt gyakran „mézesheteknek” nevezik, amikor a felek erős vonzalmat élnek 

meg, és kapcsolatukat tökéletesnek látják. Ilyenkor sokan úgy érzik, megtalálták életük párját 

és lelkitársukat. 

Az intenzív érzelmek hátterében idegrendszeri folyamatok is állnak. Az oxitocin a kötődést, az 

epinefrin a jó hangulatot, míg a dopamin az öröm- és jutalomérzetet erősíti. (Kerekes, 2022) 

2.1.3. Pákapcsolat fejlődési fázisai 

A párkapcsolat fejlődési szakaszai Margaret Mahler szeparációs, individuációs elméletére 

vezethetők vissza, amely eredetileg a korai gyermekkori fejlődést írja le, de a modern 

pszichológia párkapcsolati folyamatok értelmezésére is alkalmazza. Az elmélet szerint a korai 

kötődési élmények hatással vannak a felnőttkori kapcsolati mintázatokra, különösen az önkép 

és az intimitás alakulására. 

Az első szakaszban a felek érzelmileg leválnak a szülői mintákról, és képesek önállóan 

kapcsolatot kialakítani. Ezt a szakaszt a vonzalom, az intimitás és az elköteleződés lehetősége 

jellemzi.  

1. ábra What is love? avagy Sternberg szerelem háromszög 

elmélete (Sternberg, 1986) 
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Ezt követi a szimbiotikus fázis, amelyben erős egybefonódás és intenzív kötődés alakul ki, 

gyakran a határok elmosódásával. A kapcsolatot a közelség és az elhagyástól való félelem 

határozza meg. 

A szeparációs vagy differenciálódási szakaszban a felek újra hangsúlyt helyeznek egyéni 

céljaikra és identitásukra. Ebben az időszakban gyakoriak a konfliktusok, amelyek  

a kommunikáció és a kompromisszum fontosságát erősítik, ugyanakkor lehetőséget teremtenek 

a kapcsolat fejlődésére és stabilizálódására. 

A gyakorlási szakaszban a kapcsolatot a külső környezet visszajelzései is befolyásolják, míg az 

újrakezdés szakaszában kialakul az egyensúly az egyéni autonómia és a párkapcsolati kötődés 

között. Ekkor válik a kapcsolat éretté, amelynek alapjai az intimitás, bizalom, kommunikáció, 

kompromisszumkészség és kölcsönös tisztelet. (onlinepszichologus.net csapata, 2024) (Berta 

& Csabai , 2018) (Margaret S. Mahler, Pine, & Bergman, 1975) 

2.1.4. Hosszú távú párkapcsolat 

A hosszú távú párkapcsolatok előrehaladott szakaszában a felek egy érzelmileg stabil és 

funkcionálisan kiegyensúlyozott életszakaszba lépnek, amelyet a mély elköteleződés és  

a kapcsolati harmónia magas szintje jellemez. Működik a kölcsönös tisztelet és a konfliktusok 

kezelése. Megtanulják valóban értékelni és szeretni egymást. Ez már nem csak egy kezdeti 

fellángolás, hanem egy mély és tartós kapcsolat, ahol már nem kell megvívni harcaikat, mert 

tudják, hogy teljesen megbízhatnak a párjukban. A kapcsolat stabilitását az őszinteség 

határozza meg. Bátran megnyílhatnak és elmondhatják legféltettebb titkaikat mert tudják, hogy 

elfogadásra és megértésre számíthatnak párjuktól. Továbbra is lesznek nehézségek vagy eltérő 

nézetek, de ilyenkor a kommunikáció és az egymás iránt érzett tisztelet tovább lendít  

a hullámvölgyeken. 

A kapcsolat nyugodtabb, stabilabb lesz. A kezdeti szenvedély nem tűnik el, ez időről időre 

visszatér. Újra több időt kap az énidő, a barátokkal való találkozás, mert egy egészséges 

kapcsolat megadja a lehetőséget az egyén fejlődésére, mert a pár megteremtette a stabilitást  

a hétköznapjaikban. A tartós kapcsolat egy kiforrott szerelemmé érik. (Kerekes, 2022) 

A hosszú távú kapcsolat egyik fő kérdése, hogyan tudják a felek megtartani a párjukat. Az idő 

telik, az egyén változik, ami új helyzeteket teremthet. Azok a párok, akik a változások ellenére 

is megújulnak, nagyobb eséllyel maradnak együtt. A figyelemnek, a gondoskodásnak és  

a szeretetnek állandónak kell lennie.  
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Napjainkban a partnerrel szembeni elvárások megnőttek. Nemcsak a mindennapi feladatok 

megosztása fontos, hanem a megértés, az empátia és az érzelmi támogatás is.  

Fontos a szenvedély és az intimitás fenntartása, valamint a biztonságos, szeretetteljes légkör 

megteremtése. Emellett lényeges, hogy a felek céljai és jövőképe összhangban legyen, és  

a kapcsolatban jelen legyen a tisztelet és a támogatás. (Pléh, 2021) 

2.1.5. Közös élmények szerepe a párkapcsolatban 

A kapcsolatok nagyon szerteágazóak, máshogy működik egy barátság, egy szerelmi kapcsolat 

vagy a családi kötelék, de mindegyikben közös pont az élmények fontossága. Ahhoz, hogy 

ezeket hosszútávon fenn lehessen tartani, élményekre van szükség. 

Az ember alapvetően társas lény, és a kapcsolatok hiánya magányhoz vezet. A közös időtöltés 

és élmények elengedhetetlenek az életben. 

Az empátia és az érzelmi intelligencia az élményalapú interakciók során fejlődik. A közös 

élmények lehetőséget adnak a másik fél mélyebb megismerésére, ami megalapozza a kölcsönös 

tiszteletet és a kapcsolatok elmélyülését. 

Az élmények közös kapcsolódási pontokat teremtenek, amelyek elősegítik a kohéziót és az 

egyetértést. 

Az egészséges kapcsolatok fenntartásának egyik legfontosabb alappillére a kommunikáció.  

A közös élmények és az ezekről folytatott beszélgetések segítenek fenntartani az érzelmi 

kapcsolatot. (Sparkl.hu, 2023) 

Arthur Aron és munkatársai 2000-ben készítettek egy vizsgálatot. A kutatás az újszerű és az 

izgalmat keltő közös tevékenységek, programok párkapcsolati minőségre gyakorolt hatását 

vizsgálta. A kutatási módszerek alapját újságban közzétett kérdőívek, ajtóról ajtóra történő 

felmérés és három laboratóriumi vizsgálat adta. Az alanyok között részt vettek házaspárok, 

élettársi kapcsolatban levők és fiatal egyetemi hallgató párok. A párkapcsolati pszichológia 

területén a tanulmány mind elméleti, mind gyakorlati szempontból jelentős újdonságokkal 

szolgált. 

A kérdőívben, amit 112 fő töltött ki, azt vizsgálták, hogy az újszerű és izgalmat keltő 

tevékenységek milyen hatással vannak a párkapcsolatokra. Az eredmény azt mutatta, hogy  

a közös, izgalmas programokban, izgalmat adó, újszerű tevékenységekben való részvétel 
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hatékonyan csökkenti a megszokásból fakadó unalmat, ami közvetlenül javítja  

a párkapcsolatok megélt minőségét. 

A párok részt vettek egy laboratóriumi kísérletben, amiben egy 7 perces feladatot kellett 

végrehajtaniuk. Az újszerű és izgalmas feladatban a párokat csuklónál és bokánál szalagokkal 

rögzítették egymáshoz és így kellett négykézláb haladva teljesíteniük egy akadálypályát, 

miközben egy henger alakú párnát szorítottak a fejük vagy testük közé. Ezzel szemben egy 

másik csoportban azok a párok vettek részt, akik hétköznapi feladatokat kaptak, vagy egyáltalán 

nem vettek részt semmilyen közös aktivitásban.  

A kísérlet eredményei egyértelműen igazolták, hogy az izgalmas és újszerű feladatokban részt 

vett pároknál láthatóan nagyobb növekedés volt tapasztalható a kapcsolatminőségben, mint  

a hétköznapi tevékenységeket teljesítő csapatnál. A pozitív hatás a párok objektív és szubjektív 

viselkedésében is megmutatkozott. A kísérletben résztvevő párok beszámolóját videóra vették, 

és ezt elemezték. A beszélgetések elemzése alapján az újszerű és izgalmas kísérletben részt vett 

párok kevesebb ellenségeskedést és negatív érzelmet tanúsítottak egymás iránt, és több 

elfogadást, aktív figyelmet és támogatást mutattak a párjuk irányába. 

A kutatók vizsgálták azokat a párokat is, akik kevésbé izgalmas programokban vettek részt. 

Feladatuk során az egyik félnek 7 percen keresztül egy másodpercenként megszólaló sípszó 

ütemére, négykézláb kellett a szoba közepére gurítani egy labdát, míg a másiknak érte menni 

és visszahozni. Ez a feladat sokkal kevésbé volt újszerű és izgalmas. 

Volt egy harmadik csoport, ahol a párok semmilyen fizikai feladatot nem végeztek, hanem 

külön szobákban teszteket kellett kitölteniük. 

Növekedést nem mutatott a hétköznapi feladatokat végző párok elégedettsége. A tevékenység 

nélküli csoporthoz képest az újszerű és izgalmas feladatokat végző párok elégedettsége 

szignifikánsan jobban nőtt. Az izgalmas feladatok valódi pozitív növekedést generáltak  

a kapcsolatminőségben, és ez a kutatók megállapítása alapján nem a hétköznapi feladatok 

okozta csökkenésből adódott. A megszokással és az unalommal magyarázható a kapcsolatok 

korai, az úgynevezett mézeshetek utáni minőségi hanyatlása. (Aron, Norman, Aron, McKenna, 

& Kevin J., 2000) 

Összegzésként megállapítható, hogy a közös élmények az emberi kapcsolatok 

fenntarthatóságának elengedhetetlen pillérei. Bár az élményszerzés jelentős időbeli és energiai 

befektetést igényel, a megtérülés mind kapcsolati, mind egyéni szinten megmutatkozik.  
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A folyamat során erősödnek a társas kapcsolatok, az egyén személyiségfejlődésen megy 

keresztül, csökken a rutinból fakadó unalom és az önismerete is magasabb szintre lép. 

(Sparkl.hu, 2023) 

2.1.6. Social média hatása a párkapcsolatokra 

A közösségi média hatására a párkapcsolatok is átalakultak. A randi appok és weboldalak 

használatával már nem a véletlen találkozásra kell hagyatkozni, hanem célzottan lehet keresni 

a megfelelő partnert. Előnye a széles választék és a szűrés lehetősége, hátránya viszont, hogy  

a túl sok opció döntésképtelenséget okozhat. 

A telefonos csevegések gyakran félreértésekhez vezetnek, mert az online térben elvesznek  

a nonverbális jelek. A gyors válaszok hiánya aggodalmat szülhet, miközben az azonnali 

válaszadás kényszere nyomást gyakorol mindkét félre. 

Egy párkapcsolatban a közösségi média segítheti a folyamatos kapcsolattartást, ugyanakkor 

növeli az elvárásokat az azonnali reagálásra. A magánélet megosztása erősítheti a kapcsolatot, 

de nyomást is teremt a tökéletesség látszatának fenntartására. 

A közösségi média nagy hatással van a bizalomra és a féltékenységre. Az online aktivitás 

követése könnyen bizalmatlansághoz és túlzott ellenőrzéshez vezethet. A múltbeli tartalmak 

szintén problémát okozhatnak egy új kapcsolatban, ezért fontos az egészséges határok 

meghúzása. 

Az idealizált online képek irreális elvárásokat teremtenek, amelyek csökkenthetik  

a párkapcsolati elégedettséget. A túlzott telefonhasználat rontja a minőségi együtt töltött időt 

és az intimitást. 

Pozitívum, hogy az online platformok segítenek a kapcsolattartásban, megőrzik a közös 

emlékeket, és támogató közösségeket biztosítanak. Fontos az egyensúly megteremtése: ha  

a közösségi média nem megy a kapcsolat rovására, akkor támogató szerepet tölthet be. 

(Roberts, 2016) 

2.1.7. Digitális detox 

A digitális detox egy olyan tudatos cselekvés, amely átmenetileg vagy teljesen leredukálja  

a digitális eszközök, például az okostelefonok, táblagépek vagy a számítógép és az online 

platformok, vagyis a közösségi média használatát. Az elsődleges cél a függőség és  

a technológiai túlterheltség csökkentése. (Price, 2018)  



14 

 

Az online idő nélkülözése segít visszanyerni a kontrollt. Nincs egy pontos meghatározás, hogy 

mennyi időre kell nélkülözni az online tér használatát, ez lehet pár óra, egy nap vagy egy 

hétvége. Az offline minőségi idő elengedhetetlen egy párkapcsolat életében. A telefonmentes 

teljes figyelem nagy részben járul hozzá egy kapcsolat sikeréhez. (Roberts, 2016) 

2.2. Szálloda és utazáskultúra  

„A szálloda olyan vendéglátóipari üzlet, amely az otthonától távol lévő vendégnek 

meghatározott díj ellenében elszállásolást, rövidebb-hosszabb időre átmeneti otthont nyújt.” 

„Szálloda az a kereskedelmi szálláshely, amely a vendégek részére időszakosan szállást és 

ehhez kapcsolódó ellátást, szolgáltatást nyújt.” (Igó, 2014)  

A szálloda alapvető funkciói közé tartozik a szállásadás, ez magában foglalja a pihenést, alvást, 

a tisztálkodási és hírközlési lehetőségeket. A vendéglátás részéhez tartoznak az éttermi 

szolgáltatások, a szobaszerviz, a szórakozási lehetőség és a rendezvények leszervezése.  

Az egyéb szolgáltatások közé tartozik a gépjármű parkoltatása, hostessek által nyújtott 

szórakozási lehetőségek, mosodai szolgáltatások, valutaváltás, kereskedelmi és vásárlási 

szolgáltatások.  

A szálloda járulékos és üzemi funkciói közé tartoznak az igazgatási, ügyintézési, értékesítési, 

termelői, műszaki és szociális tevékenységek. 

A szállodákat rendeltetését 3 fő csoportba sorolhatjuk. Vannak a városi szállodák, az üdülő- és 

sportszállodák és a gyógyszállodák. Ezek alcsoportjait képezik a wellness-szállodák, 

garniszállodák és az apartmanszállodák.  

A szállodákat az egész világon minőségük, felszereltségük és szolgáltatásaik alapján 

osztályozzák és rangsorolják. Általánosságban véve értékelik a szobákat és berendezéseiket,  

a közösségi tereket, a világítást, a burkolatok minőségét és a sportolási, pihenési és szórakozási 

lehetőségeket. Magyarországon csillagokkal sorolják osztályba a szállodákat. Egytől öt 

csillagig folyik az értékelés. (Wikitravel, 2009) 

2.2.1. Tematikus szállodák szerepe a turizmusban 

A tematikus szálloda egy olyan különleges élményszerű tartózkodást biztosít, aminek 

szolgáltatásai, berendezési tárgyai és az egész szálloda arculata egy témára épül, és ez a téma  

a szálloda stílusát minden elemében tükrözi.  

A tematikus szálloda maga a fő attrakció az utazás során, mert ez nem egy hagyományos hotel, 

ami csak szállást nyújt egy nyaralás vagy egy városlátogatás során. Egy tematikus szállodában 
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azért izgalmasabb megszállni, mert a design és a történet, ami köré épül – ez lehet egy film, 

egy történelmi korszak, a természet világa, vagy egy kulturális motívum vagy bármilyen más 

téma, amely különleges – egyedi élményt nyújt a vendégek számára.  A családbarát vagy 

romantikus témái miatt főként családoknak vagy pároknak ideális. 

A tematika gyakran egy filmes téma köré épül, ahol a design és a hangulat egy ismert 

filmvilágot idéz meg, mint például a Harry Potter, a Star Wars vagy a Marvel történetei. Egyes 

hotelek történelmi korszakokat jelenítenek meg, 

például egy középkori vár hangulatát vagy egy 

viktoriánus villa világát adják vissza. Példaként 

felhozható Elvis Presley életműve köré épülő 

hotelek, amik a zenei és popkultúrára témájú 

hotelek csoportjába tartoznak. Népszerűek a 

környezetbarát öko szállások is, ahol a vendégek 

lombházakban, faházakban és jurtákban szállhatnak meg. Léteznek óceáni vagy tengeri 

hangulatot megidéző szállások, ahol a berendezés olyan mintha egy hajó vagy egy 

tengeralattjáró belsejében lennénk. Egyes tematizált 

szállások egy sivatagi vagy dzsungel hangulatát teremtik 

meg, nagy hangsúlyt helyezve az állatvilágára és annak 

élőhelyére. Science fiction és a jövőbe mutató hotelek 

tematikában találkozhatunk olyan szállással, ami azt  

a hangulatot szeretné megteremteni, mintha a szállás  

a Holdon lenne, mellyel az űrutazás élményét szeretnék 

megidézni. (Utasplaza, 2025) 

Észak-Amerika élen jár a tematikus szállodák piacán, főleg az USA-ban és Kanadában.  

A régiónak nagyon fejlett a turisztikai infrastruktúrája és a fogyasztói költések is magasak.  

A popkultúrára épülő szállodák sokasága miatt itt helyezkedik el a legtöbb tematikus szálloda, 

beleértve a világhírű parkokat és franchise-szállodákat is.  

Gyorsan növekedő piaca miatt a második helyen Ázsia-Csendes-óceáni térség áll. Ez magában 

foglalja Kínát, Japánt, Dél-Koreát és Thaiföldöt. A szállodák gyakran kulturális témákhoz, de 

főként nagy szórakoztató tematikus parkokhoz, komplexumokhoz kapcsolódnak.  

Európában is, főleg Franciaországban, Olaszországban és Nagy-Britanniában sok tematikus 

hotel található, amik kulturális, történelmi, és művészeti témákra épülnek. (DataIntelo, 2024)  

3. ábra Star Wars hotel Walt Disney World in 

Orlando (Marino, 2021) 

2. ábra Hogwarts Hideaway Themed Property 

(Booking.com, 2025) 



16 

 

A tematikus szállodákra az egyik leghíresebb példa  

a Disney’s Hollywood Hotel, ami Hong Kong 

Disnayland részeként üzemel. Az üdülőhely 2005-ben 

nyílt meg, és az 1930-as évek Art Deco stílusát idézi 

dekorációban és építészetileg egyaránt. A hotelben 

600 szoba található, ahol a klasszikus Hollywood-

stílus és Disney mesék világa keveredik. Így  

a vendégek úgy érezhetik magukat, mintha egy 

Disney filmbe csöppentek volna. A film és sztárhangulatot a dekoráció teremti meg, aminek 

részei a vintage autók, filmtekercs motívumok és a híres „Hollywood Sign” felirat. A szálloda 

egyedi szolgáltatásai közé tartozik többek között a 

zongora alakú szabadtéri medence csúszdával, rekreációs 

helyszínek, valamint a tematikus éttermek és bárok.  

A hotel ideális családoknak és Disney-rajongóknak, mert 

a filmek és mesék világát programokon keresztül is 

átélhetik. (Disneyland, 2025) 

2.2.2. Felnőttbarát szálloda fogalma és elterjedése 

A felnőttbarát szálláshelyek általában 13–16 év feletti vendégeket fogadnak, így biztosítva  

a nyugodt, gyermekzsivajtól mentes kikapcsolódást. 

Ideálisak pároknak, egyedülállóknak, baráti társaságoknak és az idősebb generációnak is.  

A korlátozás főként a kisgyermekekre vonatkozik, a pontos korhatárt minden szálláshely maga 

határozza meg. 

Ezek a szállodák a felnőttek igényeire építenek, például páros programokat, spa kezeléseket és 

exkluzív szolgáltatásokat kínálnak, ezért különösen alkalmasak pihenésre és feltöltődésre. 

Céges rendezvények és konferenciák esetén is előnyös a csendes, zavartalan környezet. 

(Bükkös Hotel, 2025) 

A vélemények megosztóak, egyesek diszkriminatívnak tartják, hogy egy szállodába nem lehet 

kisgyermekeket bevinni. Ugyanakkor nincs abban semmi rossz, ha a felnőttek ki szeretnének 

kapcsolódni és önmagukra vagy egymásra fókuszálni, ezért egyre népszerűbbek a felnőttbarát 

szállodák. 

  

5. ábra "Mickey and Friends" Deluxe Room with 

King Bed or Two Double Beds (Booking.com, 

2025) 

4. ábra Disney's Hollywood Hotel Sign 

(Booking.com, 2025) 
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A mindennapi stressz miatt alapvető szükséglet a zavartalan pihenés, ami gyermekes szülőknek 

egy családi nyaralás során sokszor nehezen megvalósítható. 

A wellness-turizmusban gyakran előfordul, hogy a vendégek pihenését a kiskorúak jelenlétéből 

fakadó zaj és viselkedés zavarja, ami rontja a szolgáltatás értékét, hiszen a pihenés nem  

a tervezett módon valósul meg. 

Az emberek különböznek, ezért fontos, hogy mindenki megtalálja az igényeinek megfelelő 

szálláshelyet. Így teret kell kapniuk azoknak is, akik csendre és nyugalomra vágynak. 

A gyerekmentes szállodák világszerte egyre népszerűbbek, és Magyarországon is kezd 

elterjedni ez a szegmens. (Utazás, 2019) (Tamás, 2021) 

Ami a jogszabályokat illeti, Magyarországon nincsen olyan törvény, ami megtiltaná a kizárólag 

felnőtteket fogadó szálláshelyek működését. Az általános szerződési feltételeket maguk  

a szállodák szabályai adják meg, vagyis a szálláshely szolgáltatója dönti el, hogy milyen 

vendégkört lát el.  

Ez megmagyarázza a csak felnőtteknek szóló szállodák létrejöttét. A szálláshelyek üzleti döntés 

alapján dönthetnek úgy, hogy kizárólag nagykorúakat fogadnak, így egy nyugalomra vágyó 

célközönséget szolgálnak ki. (Nagy, 2025) (Magyar Turisztikai Minőségtanúsító Testület, 

2025) 

2.2.3. Magyarország wellness és élményturizmus trendjei 

Magyarország különösen sok termál- és gyógyvízzel rendelkezik, ezért jelentős versenyelőnye 

van a wellness-, termál- és gyógyturizmus területén. Ez az egyik legdinamikusabban fejlődő 

turisztikai ágazat. A KSH adatai szerint a külföldiek 15%-a gyógy- és egészségturizmus 

céljából utazik hazánkba. Előnyt jelent a jó ár-érték arány és a nyugati országokhoz képest 

rövidebb várakozási idő. 

A wellness szállodák vendégeinek fő motivációja az egészségmegőrzés, a rekreáció,  

a gyógyulás és a stresszcsökkentés. Fontos számukra az egészséges életmód, ezért aktívan részt 

vesznek wellnesskezeléseken, életmódprogramokon, és igénylik a fitnesz- és egészséges 

étkezési lehetőségeket. A well-being trend a testi-lelki egyensúlyt helyezi előtérbe. 

A wellnessturizmus célja az egészség megőrzése és javítása, fizikai, mentális és érzelmi szinten. 

Jellemző szolgáltatások a fürdők, szépségkezelések, fitnesz- és életmódprogramok.  
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Mivel élen járunk a wellness és egészségügyi szolgáltatásokban, ezért Magyarország turisztikai 

arcának meghatározó elemét az egészségturizmus adná. Így egy karakteres országimázst kapna 

a hazai turizmus. 

Az egységes és sablonos kínálat helyett valami egyedit, tematikus szállásokat és élményeket 

kell alkotni, amelyek megkülönböztetik hazánk fürdőit és wellnessközpontjait más külföldi 

példáktól.  

A gazdaság és modernizáció fejlődése érdekében növelni kell a hatékonyságot a digitalizáció 

elterjesztésével a modernizációra váró területi szolgáltatóknál. 

A környezetvédelem érdekében tudatosítani kell a fenntartható üzemeltetés fogalmát és ennek 

eszközeit. Meg kell óvni természeti kincseinket és természetes vizeinket.  

Az ügynökség félreteszi a sablonosságokat és a korábbi példákat, és egy új fejlesztési irányzatot 

vezet be. A kormányzati szintű fejlesztési koncepció egy sokkal komplexebb élményalapú 

egészségturizmus tervét vázolja fel, mint egy sima gyógyvizes medence vagy szállodai 

tematika gondolata. Előtérbe kerül az egyedi és megkülönböztető arculat és termékprogram 

kialakítása. Fejleszteni kell a hazai fürdőket az egyediségüknek megfelelően, mindezt 

ütemezetten kell végrehajtani.   

Az utazni vágyó vendégek alapvető célja és motivációja jelentősen befolyásolja, hogy milyen 

települést, attrakciót választanak, és hogy mennyi időt töltenek ott, ezáltal mennyit költenek el 

az utazás során. A Nemzeti Turizmusfejlesztési Stratégia nyolc csoportra bontja a hazai 

turisztikai trendeket. Ez a nyolc turisztikai termékcsoport a bor- és gasztronómiai turizmus, az 

egészségturizmus, a MICE szegmens, a kulturális turizmus, a vallásturizmus,  

a rendezvényturizmus, valamint az aktív- és ökoturizmus.  

A gasztroturizmus érdekessége, hogy egyszerre lehet egy utazás fő motivációja, ugyanakkor 

mivel minden turista étkezik az utazása során, így a turizmus alapvető része is. A gazdasági 

fejlődés hatására folyamatosan bővül a magasabb minőséget képviselő éttermek iránti kereslet, 

mivel egyre nagyobb figyelmet kap az egészséges életmód, a fenntartható és szezonális 

alapanyagok használata, valamint a gasztroélmény. A borturizmus iránti érdeklődés is 

növekszik, ami a tudatos fogyasztói réteg bővülését jelzi. A gasztronómiai turizmus erősíti  

a fenntarthatóságot és a kistermelők szerepét a gazdaságban. 

  



19 

 

Magyarország kedvező természeti adottságai miatt az egyik legdinamikusabban fejlődő ágazat 

az egészségturizmus. A gyógyturizmus iránti érdeklődés főként az idősebb korosztályban 

terjedt el, viszont a mai civilizációs betegségek elterjedése miatt a fiatalabb korosztály 

betegségek megelőzésére való odafigyelése is hangsúlyossá vált. Magas költéseket generál  

a fogyasztók körében a wellness turizmus is, az egészségtudatosabb gondolkodás miatt. 

Fellendülőben van a medical turizmus, Budapest mellett kiemelkedik Hévíz, Sopron és Győr is 

a kedvező árú és könnyebben elérhető szolgáltatások miatt.  

A MICE (Meetings, Incentive, Conferences, Exhibitions) szegmens, vagyis az üzleti turizmus 

is dinamikusan fejlődik, főleg a nagyobb városokban. Az üzleti rendezvények és kongresszusok 

lebonyolítása pozitívan hat mind a turizmus bevételére, mind a gazdasági kapcsolatok 

létrejöttére. A rendezvényeket általában hétköznapokon tartják, így egyensúlyban tartja  

a turizmus szezonalitását.  

A kulturális turizmus a legösszetettebb termékcsoport. Ide soroljuk a világörökségi 

helyszíneket, várakat, kastélyokat, szellemi örökségeket, hagyományőrző helyszíneket, 

múzeumokat, történelmi városokat. Az utazók egyre magasabb érdeklődést mutatnak az 

interaktív élményalapú, tematikus programok iránt. A kulturális turizmus fellendülése 

imázserősítő hatással bír és hosszú távon növeli a turizmus teljesítményét.  

A vallásturizmus egy globálisan növekvő trend. A spirituális, kulturális és vallási helyszínek 

felkeresése egyre népszerűbbé vált a közösségépítő szerepe miatt. 

A rendezvényturizmus az egyik legnagyobb bevételt generálja hazánkban. Képes kitolni és 

meghosszabbítani a turisztikai szezonokat. Nagy az érdeklődés a többnapos, tematikus 

fesztiválok és zenei rendezvények körében. Nemzetközi rendezvények körébe sorolhatjuk  

a Sziget Fesztivált és a Balaton Sound-ot. Az egészséges életmódszemlélet hatására jelentős 

bevételt generálnak a sportrendezvények is.  

Az aktív turizmusban résztvevők célja a természetközeli élmények szerzése. Ide sorolhatjuk 

azokat a fizikai aktivitást igénylő sportokat, mint például a kerékpározás, lovaglás, túra, 

horgászás vagy éppen golfozás. Ez a turisztikai szegmens vidéken játszik a legnagyobb 

szerepet, így a költések jelentős része a hazai gazdaságoknál marad. (Magyar Turisztikai 

Ügynökség, 2021) 
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2.3. Vizuális kommunikáció jelentősége a szállodaiparban 

2.3.1. Vendégfoglalások maximalizálása a vizuális márkaépítés segítségével 

A szálloda arculata több mint egy logó vagy egy szlogen, ez az, ami megkülönböztet, egyedi 

értékeket teremt és megmutatja a márka történetét. Az egyedi márka kialakítása versenyképessé 

teszi a szállodát a piacon való sikerek elérésében. A vendégek elkötelezettségének és lojalitásuk 

fokozásához elengedhetetlen az egységes és hiteles márkahang kialakítása. A felmérések 

megállapították, hogy a jól felépített identitás és a hatékony kommunikáció növeli a látogatók 

elégedettségét, ezáltal a bevételeket is. Az egyedi hotelarculat nemcsak felkelti a figyelmet, 

hanem mély kapcsolatot teremt a vendégeivel, ami végeredményképpen a tartós siker 

eléréséhez vezet. A rendezvényekkel foglalkozó szállodák esetében az egységes és jól felépített 

márkaidentitás még fontosabbá válik, mivel szélesebb körben indokolt bevonzania nemcsak  

a vendégeket, hanem a rendezvényszervezőket, vállalati csoportokat és az esküvőszervezőket.  

A megnövekedett elvárások és a magas vendégélmény eléréséhez a szállodamárka és  

a szolgáltatások magas színvonala kulcsszerepet játszik a piacon való sikerek eléréséhez. Ehhez 

hozzátartozik, hogy az igényes utazók a hitelességet és az érzelmi kapcsolatot keresik, ezért az 

egyedi márkaidentitás elengedhetetlen szerepet játszik a márkahű vendégkör kialakításában. 

Elengedhetetlen létrehozni egy olyan stratégiát a márka kiépítésére, ami megszólítja  

a célpiacot, és egy lojális vendégkört teremt meg.  

A márkaépítés egy olyan folyamat, ami emlékezetes és egyedi arculatot teremt egy szálloda 

számára, amely megszólítja a célközönséget. Mindez magába foglalja a vizuális megjelenítést, 

az üzeneteket és a vendégeknek kínált élményeket és ezek hangulatát. A márkahűség és  

a vendégek bizalmának elérése érdekében egy olyan erős brandinget kell létrehozni, ami 

megkülönbözteti a szállodát a versenytársaktól. 

Elsőként egy úgynevezett USP-t (Unique Selling Proposition) indokolt meghatározni, ami azt 

jelenti, hogy meg kell határozni, hogy miben jobb vagy különlegesebb a szálloda, mint a többi 

szereplő a piacon. Egy jó USP lehet például egy kivételes elhelyezkedés, egy különleges 

élmény, kiemelkedő szolgáltatás vagy egy speciális célcsoport. A jól azonosított USP-t fel lehet 

használni a márkaidentitás alapjaként. 5 lépésben meg lehet határozni a márka egyedi értékeit. 

Az első lépés meghatározni a márka elsődleges és másodlagos célközönségét. A célközönség 

megismerése lehetővé teszi, hogy a márkaépítés a meghatározott célcsoport igényeihez és 
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problémáihoz legyen igazítva. A vendégkör alapos megismerése lehetővé teszi a meggyőző 

promóciós üzenetek kidolgozását, ami megszólítja és ösztönzi a foglalásra őket. 

Elengedhetetlen kiemelni a szálloda egyedi adottságait. Be kell mutatni azokat a helyszíni 

különlegességeket amiért megéri az adott szálláshelyet választani. Ismertetni szükséges  

a szolgáltatásokat, amik kiemelik a szállodát a versenytársak közül.  

Egyedi, megismételhetetlen hangulat teremtése a helyszíni adottságok kihangsúlyozásával. 

Hangsúlyozni kell a helyi ízeket, kultúrát és látnivalókat. 

Olyan egyedi ajánlatokat indokolt megalkotni, amelyet a vendégek máshol nem találnak meg. 

Mindez épülhet egy egyedi tematikára, prémium minőségű wellness szolgáltatásokra vagy egy 

egyedülálló gasztronómiai élményre. 

A vendégek és a szervezők véleménye alapján meg kell vizsgálni mi működik és mi az, ami 

nem. A vendégértékelések megmutatják mi az, amiben kimagaslóan teljesít a szálloda és azt is, 

hogy melyek azok a területek, ahol hiányosságok tapasztalhatók, ezáltal a valós idejű 

tapasztalatokkal egyidőben észrevehetőek a nem megfelelő színvonalú szolgáltatások.  

A pozitív vélemények lehetővé teszik ezeknek az ajánlásoknak és sikertörténeteknek  

a megosztását, így a potenciális ügyfelek még nagyobb bizalommal kereshetik fel  

a vendéglátóhelyet. 

A vizuális megjelenés és a márkaidentitás kulcsfontosságú szerepet tölt be a márkaépítéskor, 

hiszen erős első benyomást keltenek, és kialakítják a szálloda egyedi személyiségét. A logót, 

színsémát, a tipográfiát és az egyéb designelemeket a szálloda vizuális identitása foglalja 

magában. Egy erős és egyedi arculat emlékezetesebbé és felismerhetőbbé teszi a márkát.  

Az egyedi identitás elkészítésekor olyan színeket, betűtípusokat és designelemeket kell 

választani, amik tükrözik a márka személyiségét és a szálloda egyéniségét. Emellett figyelni 

kell a következetességre mind a weboldalon, a közösségi médiában és az offline 

marketinganyagokban is. Meghatározó szerepet játszik az egységes arculat a márkaismertségés 

a márkaemlékeztetés kiépítésében. A megnyerő identitás vonzza a vendégeket és elősegíti  

a lojalitást. A szakértők kiemelik, hogy ez jelentősen növeli a vendégek bizalmát és elismerését. 

A fogyasztók 81%-ának meg kell bíznia egy márkában mielőtt vásárlásra szánná el magát.  

A vizuális elemek, mint például a logók, színsémák összehangolása megragadják a vendégek 

figyelmét, ezáltal emlékezetes élményt nyújtanak, ami ismételt látogatásra ösztönözhet.  

A vizuális márkaépítésnek kiemelt szerepet kell fordítani, mivel az első benyomások nagy része 
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vizuálisan éri a vendégeket. 23%-kal növelheti a bevételt a márkaépítés következetességének 

fenntartása.  

Ki kell dolgozni egy olyan márkaüzenetet, ami világos és meggyőző, kiemeli az egyediséget, 

ezáltal megszólítja a célközönséget. Kialakításakor fontos összpontosítani a tartózkodás 

előnyeire, az egyedi élményekre, amik tükrözik a vendégek egyedi elvárásait. Tömör és 

lényegre törő üzeneteket célszerű közvetíteni. 

A foglalástól a kijelentkezésig kiemelkedő vendégélményt szükséges nyújtania a szállodának. 

Minden egyes kapcsolódási pontnak tükröznie kell a márkaígéretet. A márkaígéret betartása 

bizalmat épít és ösztönzi a szájhagyomány útján történő ajánlásokat. 

Rendszeres reklámozás szükséges mind az online és offline térben. Fontos a folyamatos 

kapcsolat a célközönséggel. A potenciális és meglévő ügyfelekkel ápolni kell a kapcsolatot  

a közösségi média platformokon, az email hírlevelekben és az online hirdetéseken keresztül.  

A bővített elérhetőség érdekében az influenszerekkel való együttműködés is egy jó marketing 

eszköz lehet. 

A vendégek másodpercek alatt kialakítják a benyomásukat egy szálloda online jelenlétéből, így 

a vizuális elemek a szálloda weboldalán és a közösségi médiában közvetlenül befolyásolják 

döntésüket, ezért is játszik kulcsfontosságú szerepet a vizuális márkaépítés a szállodafoglalások 

befolyásolásában. 

A következetes és egységes arculat, a logón, színeken és a tipográfián keresztül mind a bizalom 

kiépítésére szolgál. A kiváló minőségű és kompozíciójú magas minőségű képek akár 225%-kal 

növelhetik a foglalások számát. A weboldaltervezésben meghatározó az elemek, az elrendezés, 

a színsémák és a megfelelően elhelyezett vizuális elemek használata, hiszen segít a bizalom 

megteremtésében és a hitelesség elérésében. A helyi vonzerő kiemelése felkelti az utazók 

érdeklődését. A folyamatos frissítések, aktuális tartalmak fenntartják a vendégek érdeklődését. 

Összeségében véve a fentiekben leírtak helyes alkalmazása, tartós benyomást kelthet, és óriási 

üzleti növekedéshez vezethet. Azok a létesítmények, akik figyelembe veszik márkaépítéshez 

szükséges elengedhetetlen elemek beiktatását, megnövekedett vendégelköteleződést, több 

közvetlen foglalást és erősebb ismertséget tapasztalhatnak meg.  

(Lozano, 2023) (Event Temple, 2025) (finesse GROUP, 2025) (SWITCH HOTEL 

SOLUTIONS, 2025)  
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2.3.2. Színpszichológia a vendéglátóiparban 

A stratégiai marketing és a vendégélmény-menedzsment szerves részévé vált a vizuális 

esztétika kialakítása a vendéglátóiparban. Kulcsfontosságú szerepet játszik a színpszichológia 

tudatos alkalmazása, mivel a színeknek nem csak esztétikai szerepük van, hanem meghatározza 

a vendégek hangulatát, időérzéküket és fogyasztási szokásukat.  

Tanulmányokon alapul, hogy a különböző színek érzelmi reakciókat váltanak ki. A színek 

reakciójával olyan szálloda design hozható létre, ami kiváltja a kívánt érzéseket a vendégekből. 

A színkör különböző színtartományai eltérő neurobiológiai reakciókat váltanak ki. Példaként 

megemlíthető, hogy a meleg színek izgalmat és energiát sugároznak, és ezzel együtt növelik  

az arousal-szintet és stimulálják az anyagcserét, míg a hideg színek nyugtatnak, ezáltal 

vérnyomáscsökkentő hatással bírnak. 

Alapvető követelmény egy vendéglátóipari létesítmény megtervezésekor a színharmónia 

megteremtése, legyen szó komplementer vagy analóg sémákról.  

A színkör elsődleges, másodlagos és harmadlagos színekből áll. Fokozzák a tér vonzerejét és 

hangulatát a harmonikusan létrehozott színsémák. Komplementer színek használata élénk 

megjelenést hozhat létre, míg az analóg színek alkalmazása nyugodtabb és harmonikusabb 

hatást kelt. Három különböző azonos távolságban elhelyezkedő szín a színkörön vizuális 

érdekességet és energiát ad egy térnek. 

A vörös az izgalom, a szenvedély és az energia színe. A vörös szín ösztönzi a fogyasztást, mivel 

fokozza a szívritmust és az étvágyat. Alkalmazása mértéktartó intenzitással és kiegészítő 

tónusként javasolt azért, mert túlzott használata túlterhelővé válhat, agressziót és stresszt 

válthat ki. Ösztönző társasági interakciókkal bír, ezért is alkalmazható társalgókban és 

étkezőkben. 

A sárga szín egyaránt elősegíti a társas interakciók létrejöttét, a vidám, melegséget árasztó 

boldogságot adó hangulatával. Kiválóan alkalmazható a szállodák előcsarnokaiban és 

közösségi helységeiben. Tökéletes társasági terekbe a hangulatjavító és ösztönző ereje miatt.  

A túlzó hatás elkerülése érdekében elengedhetetlen semleges tónusokkal való egyensúlyba 

hozás a hatékony színkontraszt érdekében. 

A kék szín ideális a vendégszobák és a wellness-részleg számára, mivel segít pihentető, 

nyugtató hangulatot teremteni. A kék csökkenti a szorongást, a stabilitás és a megbízhatóság 

szimbóluma. A természetre utaló színek, mint például a kék szín a létesítményt egy nyugodt 
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menedékké varázsolhatja. Kutatások mutatták ki, hogy a kék szín csökkenti a szorongásérzést, 

csökkentheti a vérnyomást, így kiváló választás a relaxálásra kialakított terekbe. A harmonikus 

színegyensúly eléréséhez ötvözni kell semleges színekkel. 

A zöld a természetben egyik leggyakrabban előforduló szín. A megújulás és a mentális 

egyensúly érzetét kelti. A használata szállodai szobáktól az étkezőkig kiváló választás lehet, 

mivel frissítő és hívogató teret hoz létre. Növeli a tartózkodási idő minőségét, javítja  

a közérzetet. Köztudottan csökkenti a stresszt és fokozza a jólétet. Az organikus környezet 

megteremtése érdekében érdemes a zöldet természetes anyagokkal, fával és kővel vegyíteni. 

A lila szín kreativitást, luxus hatást és misztikumot sugároz. Az elegancia hangsúlyozására és 

a márkaérték növelésére használják a vendéglátásban. A vendégeknek egy különlegesség érzést 

is kölcsönözhet, mivel ezt a színt a történelemben visszavezetve a királyi családok és az elit 

használta. 

A semleges színek, a fehér, szürke és a barna egy üres vásznat biztosítanak, amely lehetővé 

teszi a más színekkel való keverést. Ezek a színek tágítják és szellőssé varázsolják még a 

szűkebb tereket is. Semleges tónusok alkalmazhatók a wellness-részlegekbe, és a szobákba is. 

A fehér szín fokozhatja a szálloda összképét, mivel a tisztaságot és egyszerűséget szimbolizálja. 

A semleges háttérszínek kontrasztot biztosítanak, amik kiemelik az egyéb hangsúlyos színeket. 

A közösségi tereknél, főként a hallnál kontrasztosabb színek használata javasolt a figyelem és 

az energetizáló hatás érdekében. A regenerációt a hűvös és a pasztellszínek biztosítják, ezért 

használatuk főként a szállodai szobáknál előnyös. Az étkezőkben és a bároknál a gasztronómiai 

élmény fokozása érdekében a meleg színek használata alkalmazandó. A wellness és relaxációs 

részlegeken a békét és a fizikai felfrissülést a semleges és természetes színek teremtik meg. 

Megállapítható, hogy a színek megfelelő használata nem csak egy design miatt fontos, hanem 

az egy vendéglátóipari egység stratégiailag megfontolt eleme. A brand identitás erősítéséhez  

a színek tudatos és funkció alapú használata elengedhetetlen. (StyleNations, 2024) 

2.3.3. A jó weboldal ismérvei és hatása a foglalásokra 

A kutatásokon alapuló szemmozgáskövetés és viselkedéselemzés tesztelése rávilágított arra, 

hogy a vizuális márkaépítés hogyan befolyásolja a vendégek foglalási döntéseit, és hogy ebben 

a weboldaltervezésnek elengedhetetlen szerepe van a potenciális vendégekkel való bizalom 

kiépítésében.  



25 

 

Tanulmányok mutatták ki, hogy a fotóminőség, az elrendezés és a színsémák olyan 

meghatározó elemek, amik bizalmat kelthetnek, de rossz használatuk a versenytársak felé 

terelheti a látogatókat. 

A kiegyensúlyozott, természetes kompozíciójú képek megkönnyítik az információfeldolgozást 

és növelik a bizalmat. A professzionális, saját készítésű fotók erősebb elköteleződést váltanak 

ki, mint a gyenge minőségű vagy stock képek. A vizuális elemek elhelyezése is 

kulcsfontosságú, mivel a kiemelt pozícióban megjelenő képek gyorsan megragadják  

a figyelmet, az első benyomás pedig döntően befolyásolja, hogy a látogató tovább marad-e az 

oldalon. 

Harmonikus színpaletták használata a bizalom és hitelesség érzetét keltik, ez különösen fontos 

azoknál a szállodáknál, ahol a közvetlen természeti környezet központi szerepet játszik  

a vendégélményben. 

A weboldaltervezésnek vannak olyan alappillérei, aminek érdemes megfelelni. A jó 

felhasználói élmény kialakításához vannak olyan technikák, tartalmi és vizuális követelmények 

és szempontok, aminek érdemes megfelelni.  

A biztonságos weboldalhoz egy SSL tanúsítvány megvásárlása és beépítése szükséges. Ezáltal 

a weboldal linkje nem http-vel, hanem https-el fog kezdődni. A Google 2014 óta rangsorolja a 

weboldalakat a biztonságosságuk szempontjából. Az SSL tanúsítvánnyal rendelkező 

weblapokon az információk és adatok titkosított formában áramlanak. A tanúsítvány hiánya 

kimondottan elengedhetetlen egy szállodai weboldal működtetéséhez, mivel a Google egyből 

jelezni fogja a felhasználók felé, hogy az oldal nem biztonságos, így a felhasználók nagy része 

egyből ki fog lépni az oldalról.  

Statisztikai adatok szerint a böngészők 61%-a a telefonját használja internetezésre. Ez azt 

jelenti, hogy a weboldalnak mindenképp reszponzívnak kell lennie, vagyis a telefonos 

eszközökön is jól méretezettnek és használhatónak kell lennie. Egyes iparágak esetén  

a felhasználók 70-80%-a telefonját használja a weboldalaik felkutatására. A reszponzív nézet 

nem elég, ha csak átméretezve van, teljes reszponzívitásról csak akkor van szó, ha telefonról is 

könnyen és kényelmesen használható, könnyen kattinthatóak a gombok, a szöveg jól olvasható, 

a navigáció egyértelmű.  

A keresőoptimalizálás alapvető az online láthatóság növelésében és a releváns célcsoport 

elérésében. A hotel SEO segíti a közvetlen foglalások növelését, ezáltal csökkenti a közvetítő 
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oldalak jutalékából adódó veszteséget. A hatékony működéshez kulcsszókutatás, egyszerű 

foglalási rendszer, helyi tartalmak és megfelelő SEO eszközök alkalmazása szükséges.  

A keresési helyezést jelentősen befolyásolja a minőségi külső hivatkozások száma, míg  

a gyenge források ronthatják az oldal értékét. 

A weboldal gyorsasága azért fontos, mert felmérések szerint, ha egy weboldal 2 másodpercnél 

tovább töltődik, akkor a látogatók 53%-a azonnal kilép az oldalról. A betöltési sebességet  

a képek optimalizálásával, tömörítésével lehet elérni.  

Nem szabad túl sok animált elemet használni, mert gyakran zavaró lehet a szemnek, és az oldal 

kezelhetőségét is nehezíti. Megnövelheti az oldal betöltési sebességét is, és ronthatja  

a keresőoptimalizálást. 

A tipográfia kulcsszerepet tölt be abban, hogy a vendégek könnyen és gyorsan jussanak 

információhoz. Tipográfiai szempontból maximum 1-2 betűtípust érdemes használni, ami jól 

olvasható és egységes megjelenést biztosít. A rosszul megválasztott, témához nem illő 

betűtípusok ronthatják a szálloda imázsát. Fontos a betűk hierarchia szintjének kiépítése, 

figyelni kell a jó tagolásra, és arra, hogy a címsorok kitűnjenek és a fontosabb információk 

egyből megragadják a szemet. 

A weboldaltervezés egyik legfontosabb eleme a webdesign megtervezése. A mai trendek a 

letisztult, jól átlátható, modern stílust részesítik előnyben. Törekedni kell az egyszerűségre, de 

bele kell vinni valami kreativitást, ami felkelti a figyelmet. A színeknek, képeknek, betűknek 

összhangban kell lenni az arculattal. 

Egy szálloda weboldalának célja valószínűleg a foglalások ösztönzése lesz. Ezért is kell szem 

előtt tartani ezt a célt, mivel erre kell felépíteni az oldalt. A weboldalon keresztül mutatkozik 

be a márka, szerepelnie kell minden információnak, és annak, hogy miért ez a szálloda az, amit 

érdemes választani a versenytársakkal szemben, mi az, ami csak ebben a létesítményben 

található meg, milyen problémára ad megoldást és mivel teszi jobbá a vendégek életét.  

A weboldalnak meg kell felelnie a GDPR előírásoknak, mivel 2018 májusától a weboldal 

tulajdonosának be kell tartania az adatkezelési és adatvédelmi szabályozásokat. Tájékoztatni 

kell a felhasználókat az adataik tárolásáról és megőrzésének idejéről. A felhasználók adatainak 

védelme és tájékoztatása érdekében kötelezően fel kell még tüntetni az Adatvédelmi 

Szabályzatot, az Impresszumot és a Süti Szabályzatát.  
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Az úgynevezett „Rólunk” menüpont nagyon fontos része minden weboldalnak, mert a márka 

úgy fog bizalmat sugározni, ha a látogatók információt szereznek a létesítmény hitelességéről 

és múltjáról. Ismertetni szükséges a vállalat filozófiáját és céljait.   

A weboldalon lényeges az érthető és egyszerű megfogalmazású szövegezés. Emellett  

a helyesírás is kiemelten fontos. 

Összeköttetés a social média oldalakkal elengedhetetlen eleme a gyors felkereshetőségnek és  

a hitelesség megteremtésének. Akár Facebookon, Instagrammon legyen feltüntetve a webhely 

elérhetősége és fordítva is.  

Érdemes a Google Analytics mérőkódjainak bekötése a webhelyre. Ez az eszköz folyamatosan 

figyeli a webhely látogatottságát, amiből hasznos információk és adatok születnek. Lejegyzi 

honnan érkezik a legtöbb látogató, melyik oldalon nagyobb az aktivitás, hol töltenek el több 

időt és honnan lépnek ki. A potenciális vásárlók szokásai elemzésével megfelelően lehet 

optimalizálni a weboldalt és annak tartalmait. (Novák, 2025) (Lévay-Molnár, 2022) (Marketing 

Tribe, 2022) (SWITCH HOTEL SOLUTIONS, 2025) 

3. ELEMZÉS 

3.1. Konkurenciaelemzés 

3.1.1. Imola Hotel Platán  

Az Imola Hotel Platán Magyarország első 

felnőttbarát szállodája. Szolgáltatásai a nyugodt, 

romantikus, wellness-központú kikapcsolódásra 

helyezik a hangsúlyt. A szálloda kizárólag 16 

éven felüli vendégeket fogad, ezáltal biztosítja  

a zavartalan, intim és kiegyensúlyozott pihenést. 

A szálloda célcsoportjába tartoznak a párok, 

egyedülálló felnőtt utazók, baráti társaságok, és 

azok a vendégek, akik egy nyugodt és 

hangulatos wellness kikapcsolódásra vágynak. A létesítmény nem a gyermekmentes utazásra 

fókuszál, hanem élmények kínálatára. Kínálnak gasztronómiai élménycsomagokat, testi-lelki 

feltöltődésre alkalmas detox szauna hétvégét, és kulturális élményekkel is várják a feltöltődni 

vágyó vendégeket. A szálloda folyamatosan követi a wellness-turizmus trendjeit, ahol az 

élményekkel teli tematikus szolgáltatásoknak egyre nagyobb szerepe van.  

6. ábra Imola Hotel Platán (imolaplatan.hu, 2026) 
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Az Imola Hotel Platán egy négycsillagos szálloda, Eger belvárosában található, közvetlen 

átjárással az egri termálfürdőbe. A hotel több medencével, szaunavilággal és relaxációs zónával 

rendelkezik. A gasztronómiai kínálat magas színvonalú, a séf a tradicionális magyar és 

nemzetközi konyha ízeit ötvözi modern technológiákkal. Különös figyelmet fordítanak a helyi 

borászati hagyományokra is.  

Nagy hangsúlyt fektetnek az élménycsomagok kínálatának 

széles választékára, amelyek túlmutatnak a hagyományos 

wellness szolgáltatásokon. A vendégek részt vehetnek 

jógaórákon, rekreációs és aktív programokon, szauna 

szeánszokon, borkostolókon és egy grillterasz is 

megtalálható a szálloda területén, ami közösségi élményt 

biztosít. 

A szálloda versenyelőnye megmutatkozik a tematikus csomagajánlatok kínálatában. Ilyen 

például a detox szauna hétvége, ami a fizikai egészséget és a mentális fejlődésre fókuszál. 

Ünnepek alatt komplex élménycsomagokat árusítanak, amik tartalmaznak előadásokat, 

gasztronómiai élményeket, kreatív workshopokat, tematikus eseményeket. (imolaplatan.hu, 

2026) 

Az Imola Hotel Platán vizuális stratégiája a felnőttbarát pozicionáláshoz igazodik, 

középpontban a nyugalom, az exkluzivitás és a prémium életérzés közvetítésével. Arculata 

letisztult és tudatosan felépített: a földszínek és pasztell árnyalatok harmonikus, pihentető hatást 

keltenek, míg a modern tipográfia a kortárs eleganciát erősíti. 

A weboldal felhasználóbarát, reszponzív kialakítású, a foglalási lehetőségek jól kiemeltek.  

A vizuális kommunikáció alapját a magas minőségű fotók adják, amelyek intim, felnőttekre 

fókuszáló élethelyzeteken keresztül erősítik a célcsoport megszólítását. 

A közösségi felületeken egységes, letisztult arculat jelenik meg, amelyet frissítenek tematikus 

és szezonális elemekkel. Összességében a hotel vizuális megjelenése következetesen és 

hatékonyan tükrözi a felnőttbarát koncepciót. 

  

7. ábra jóga (imolaplatan.hu, 2026) 
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3.1.2. LUA Resort 

A LUA Resort egy ötcsillagos felnőttbarát 

szálloda, ami egy modern környezetben, 

Balatonfüreden található. Wellness-élményeket 

nyújt és a tudatos és egészséges életmód 

szemléletére összpontosít. A szálloda a 14 éven 

felüli vendégeket célozza meg, akik nyugodt, 

minőségi élményekre vágynak. A szálloda 

közvetlenül a Balaton partján helyezkedik el. 

Prémium építészeti megoldásokkal és kortárs belsőépítészeti kialakítással rendelkezik, ami a 

célcsoport elvárásait tükrözi. A szálloda számára fontos az ökotudatos gondolkodásmód, 

mindez megjelenik az anyaghasználatban, az energiahatékony megoldásokban és a fenntartható 

működtetésben. A szálloda a panorámás medencéivel, óriás pezsgőfürdőjével, relaxációs 

tereivel, szaunavilágával magas színvonalú wellness élményt biztosít. 

A gasztronómiai kínálat a minőségi élmény szerves részét képzik.  

A kortárs fine dining étterem Michelin ajánlással rendelkezik, ami új 

szintre emeli az étkezést, emellett a rooftop bárból csodálatos panoráma 

nyílik a Balatonra.  

A LUA Resort kiemelt rendezvény- és konferenciahelyszínként is 

pozícionálja magát. A rendezvénytér 231 m2 -es, ami három teremre is 

osztható, de akár együttesen 220 fő befogadására is alkalmas. Kitűnően 

alkalmas helyszín nagyobb volumenű céges rendezvények, 

konferenciák, esküvők és exkluzív vállalati rendezvények 

megtartásához. (luaresort.com, 2026) 

A LUA Resort vizuális identitása a balatonfüredi hagyományos eleganciától eltérve a modern 

luxust, minimalizmust és technológiai szemléletet helyezi előtérbe, egyértelműen a tehetősebb 

célcsoportot megszólítva. A weboldalt letisztult kompozíció, markáns tipográfia, nagy fehér 

terek és sötét tónusok jellemzik. 

A felhasználói élmény terén azonban hiányosságok tapasztalhatók: bizonyos nézetekben a 

tartalom elcsúszása és mérethibák jelennek meg, amelyek rontják az átláthatóságot és gyengítik 

az ötcsillagos minőség érzetét.  

8. ábra LUA Resort wellness (luaresort.com, 2026) 

9. ábra LUA Resort 

(luaresort.com, 2026) 



30 

 

A képi világ a hagyományos wellness ábrázolástól eltérően modern, státuszorientált életérzést 

közvetít, kiemelt hangsúlyt fektetve a belsőépítészetre és a fine dining élményre. A geometrikus 

logó, a tipográfiai hangsúly és a mélykék-szürke színpaletta egységes, kifinomult arculatot 

alkot. 

A LUA Resort vizuális kommunikációja innovatív és megkülönböztető, azonban a prémium 

pozicionálás hitelességéhez elengedhetetlen a digitális felületek technikai stabilitásának és 

minőségének fejlesztése, hogy azok is elérjék az építészeti színvonalat. 

3.1.3. Shiraz Hotel 

A Shiraz Hotel egy felnőttbarát, tematikus 

wellness szálloda, ami Egerszalókon található. 

A szálloda kizárólag 14 éven felüli vendégeket 

fogad, biztosítva a zavartalan, intim, pihentető 

környezetet. A hangsúly a szerelmen,  

a kifinomultságon van és a szenvedélyes 

pillanatok átélésére összpontosít, megélve  

az egymásra hangolódás érzését a tematikus 

élményeken keresztül. A szálloda egyedülálló 

atmoszférát teremt észak-afrikai hangulatával és az Ezeregyéjszaka világát idéző rituáléival. 

Tradicionális berber szépségápolási wellness programokat is nyújt a magas színvonalú 

relaxáció érdekében.  

Tradicionális és organikus összetevőket 

alkalmazó kezelésekkel várja vendégeit a 

szálloda wellness és spa részlege. A tematikus 

programkínálat rendkívül széles. A napi 

programok között szerepelnek szauna 

szeánszok, hammam és gőzrítusok, 

aromaterápiás kezelések, gasztronómiai 

élmények, zenés és táncos előadások. A berber 

szépségápolási rituálé során Rhassoul 

vulkanikus anyagot és organikus alapanyagokat használnak, amik tisztítják és táplálják a bőrt. 

Emellett olyan különleges programokon vehetnek még részt a vendégek, mint például a rózsa- 

10. ábra Shiraz Hotel wellness (shiraz.hu, 2026) 

11. ábra Shiraz Hotel szoba (shiraz.hu, 2026) 
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és narancsvirág vízzel kísért gyümölcsprogramok, vízipipa szeánszok, sajt és marokkói 

ételkóstolók. 

A Bamako-Mopti rendezvényközpont 150m2-es és akár 120 fős céges vagy privát 

rendezvények szervezésére is alkalmas. Céges csapatépítőkre is kiváló választás, mivel 

tematikus programokkal, aktív szabadtéri feladatokkal, kreatív és interaktív élményekkel várják 

a vendégeket. (shiraz.hu, 2026) 

A Shiraz Hotel vizuális identitása erősen a történetmesélésre épül, amely a látogatót egy 

orientális, misztikus világba vezeti. Az arculat és a weboldal vizuális megoldásai szorosan 

kapcsolódnak a belsőépítészethez: gazdag ornamentika, meleg színek és egzotikus mintázatok 

dominálnak, erősítve az Ezeregyéjszaka hangulatát. 

A fotóhasználat az érzékekre hat, nemcsak tereket, hanem rituálékat és élményeket mutat be, 

sejtelmes, intim atmoszférával. A weboldal dinamikusan épül fel, kiemelve a programkínálatot 

és a tematikus élményeket, miközben vizuálisan végigvezeti a látogatót a „berber utazáson”. 

A gazdag vizuális világ ugyanakkor időnként csökkentheti az átláthatóságot, megnehezítve a 

gyors információkeresést.  

3.2. Konkurenciaelemzés összegzése 

A három vizsgált szálloda célcsoportja hasonló: mind felnőttbarát koncepcióra épülnek, és 

elsősorban párok számára kínálnak romantikus, wellness fókuszú élményeket. A LUA Resort 

a prémium kategóriát képviseli, kiemelkedő gasztronómiával és modern, magas színvonalú 

belsőépítészettel. Az Imola Hotel Platán erőssége a széleskörű relaxációs szolgáltatások és a 

közvetlen átjárás az Egri Termálfürdőbe. 

A legerősebb versenytársnak a Shiraz Hotel tekinthető, amely tematikus élményközpontként is 

működik, és komplex programkínálatával – mint például a csapatépítők és az egzotikus, észak-

afrikai élmények – egyedi, közös élményeket biztosít a vendégek számára. Összességében a 

hotel vizuális kommunikációja rendkívül egységes és hatékony, amely sikeresen pozícionálja 

a szállodát egy komplex, élményalapú, tematikus desztinációként. 

Összességében mindhárom szálloda jelentős szereplő a hazai turisztikai piacon, ahol a versenyt 

elsősorban a szolgáltatások minősége és az egyedi élménykínálat határozza meg. 
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3.3. RTL Nyerő Páros műsor 

A Nyerő Páros műsor egy népszerű televíziós valóságshow, amit a nézők 2016 óta láthatnak az 

RTL Klub televízió csatornán és az RTL+ online platformon. A műsor a 2014 óta megjelenő 

izraeli Power Couples című reality show-n alapul, amely a párkapcsolati dinamika és a játékos 

versenyek kombinációjára épült. 

A Nyerő Páros egy olyan showműsor, ahol nyolc vagy kilenc celeb és közéleti személyiség egy 

kamerákkal felszerelt villába költözik. Heteken keresztül együtt élnek a villában, különböző 

kihívásokban vesznek részt, miközben versenyeznek a műsor fődíjáért és a Nyerő Páros címért. 

A műsorvezető Sebestyén Balázs, segítője Kabát Peti, akik folyamatos humorral vezetik a 

műsort az epizódok során. 

A győzelem titka nem csak a fizikai és szellemi feladatok sikeres teljesítése, hanem az is, hogy 

a párok mennyire ismerik, támogatják egymást és milyen összhangban vannak a versenyek 

során. Központban a szerelmi dinamika, a bizalom és a kommunikáció. A show egy kísérlet is, 

mert egyszerre vizsgálja a játékok és az emberi kapcsolatok hatását a párkapcsolatokra 

vonatkozóan.  

A műsor a valóságshow műfajába tartozik, ahol nem színészek, hanem valódi párok, egyedi 

személyiségükkel és kapcsolatukkal, beleértve a konfliktusaik felvállalásával szerepelnek.  

A műfaj a 2000-es években vált közkedveltté. A dramaturgia nem teljesen a versengés köré 

épül, hanem a nézők érzelmeit is maximalizálja a konfliktusokkal és a megható személyes 

történetekkel. A Nyerő Páros egyedisége az, hogy a versengés fókuszát a párkapcsolati 

dinamikára helyezi. 

A műsor egyik fő helyszíne a Pusztazámorban található villa, ahol a párok a sikerességüktől 

függően heteket töltenek el kamerák között, felvállalva konfliktusaikat, kommunikációjukat 

privát pillanataikban. 

A pároknak napról napra közösen kell teljesíteniük a fizikai, koordinációs, játékos feladatokat. 

Minden kör több részből áll.  Egy férfi kihívásból, egy női kihívásból, és egy közösen 

teljesítendő feladatból. A pároknak minden feladat során licitet kell rakniuk egy megadott 

összegből arra, hogy vajon a párjuk sikeresen teljesít-e az adott feladat során. Ha a pár jól teljesít 

a versenyen, akkor pénznyeremény jár, így a pár nyereményalapja növekszik. Ez a mechanika 

egy pénzügyi tudatosságra is épít, hiszen akinek elfogy a pénze, közel kerül a kieséshez.  

A játékok fajtája kiszámíthatatlan, a kihívások folyamatosan variálhatók.  
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Egy kör végén a leggyengébben teljesítő két páros veszélyzónába kerül, ahol egy szimpátia 

szavazáson vesznek részt, így a többi párnak lehetősége van a nekik szimpatikusabb párost bent 

tartani a versenyben. 

A műsor népszerűsítése érdekében hírességeket, közéleti szereplőket és influenszereket von be 

a műsorba, köztük találhatók színészek, sportolók is. 

A műsor végén a legsikeresebb párok, akik a kihívásokban és a villa életében is jól szerepeltek, 

a Nyerő Páros címet nyerik el és az általuk összegyűjtött pénzösszeget is. 

A műsor egy komplex kulturális jelenség, amely a televízió műfajának fontos részét képezi  

a hazai médiában. (RTL Klub, 2026) 

3.4. Kérdőív elemzés 

Diplomamunkám témája egy párok számára kialakított tematikus szálloda arculatának és 

weboldalának megtervezése. A koncepció középpontjában a párkapcsolatok megújulása, a 

közösen megélt élmények erősítése és a digitális világ tudatos háttérbe szorítása áll.  

A tervezési folyamat elején fontosnak tartottam, hogy ne kizárólag saját elképzelésekre 

alapozzak, hanem valós véleményeket és tapasztalatokat is megismerjek. Ennek érdekében 

kérdőíves kutatást végeztem. 

A kérdőív egyik fő célja az volt, hogy átfogó képet kapjak az utazási szokásokról, különös 

tekintettel a párok közös utazásaira. Szerettem volna megtudni, milyen gyakran utaznak együtt, 

milyen típusú programokat részesítenek előnyben, és mennyire nyitottak egy tematikus, 

kifejezetten párokra szabott szállodai élményre. Emellett kíváncsi voltam arra is, mennyire 

ismert Magyarországon a tematikus szálloda fogalma, illetve van-e igény egy ilyen jellegű, 

élményközpontú szolgáltatásra. 

A kutatás másik fontos területe a párkapcsolatok dinamikájának vizsgálata volt. Arra kerestem 

a választ, hogy a közös játékok, kreatív vagy logikai feladatok, illetve aktív programok 

hozzájárulhatnak-e a kapcsolat erősítéséhez. Mivel a koncepció egyik gondolata a digitalizáció 

háttérbe szorítása, ezért kérdéseket tettem fel azzal kapcsolatban, hogy a közösségi médiának 

és a túlzott telefonhasználatnak milyen hatásai vannak a párkapcsolatok minőségére. 

A kérdőívben kitértem a Nyerő Páros című műsor megítélésére. Arra voltam kíváncsi, hogy a 

válaszadók szerint egy ilyen jellegű műsor inkább pozitív vagy negatív hatással van a benne 
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szereplő párokra, illetve mennyire kedvelt a közönség körében. Ezek a kérdések segítettek 

jobban megérteni, hogyan látják az emberek a párkapcsolatok nyilvános megjelenítését és  

a versenyhelyzetben lévők kapcsolati dinamikáját. 

A kutatás legfontosabb célja azonban az volt, hogy visszajelzést kapjak az általam megálmodott 

szállodai élményről. Arra kerestem a választ, hogy a kitöltők nyitottak lennének-e egy olyan 

tematikus szállodára, amely a közös játékokra, aktív programokra és a digitális eszközök 

tudatos mellőzésére épül. Szerettem volna megtudni, hogy részt vennének-e egy ilyen 

élményben, vonzónak találják-e a koncepciót, és hogy véleményük szerint milyen hatással 

lenne mindez a saját párkapcsolatukra. Úgy gondolom, hogy ezek a válaszok különösen 

fontosak voltak számomra, hiszen így nemcsak elméleti szinten, hanem valós igények és 

attitűdök alapján tudom továbbfejleszteni a tervezett szállodai koncepciót. 

Összességében a kérdőíves kutatás célja az volt, hogy megalapozza a tervezési döntéseimet, és 

valódi felhasználói igényekre, véleményekre és tapasztalatokra építve alakíthassam ki  

a tematikus szálloda arculatát és online megjelenését. 

A kérdőíves kutatás 2025. december 22. és 2026. február 18. között zajlott. A kérdőívet 

összesen 103 fő töltötte ki. A terjesztés elsősorban online felületeken történt: Facebookon, 

különböző csoportokban, Instagram story formájában, valamint személyes megosztásokon 

keresztül Messenger alkalmazás segítségével. Ennek köszönhetően változatos korosztályból 

érkeztek válaszok. 

A nemek arányát tekintve a kitöltők 63,1%-a nő, míg 36,9%-a férfi volt. Ez azt mutatja, hogy 

a kérdőív iránt nagyobb arányban érdeklődtek nők, azonban a férfi válaszadók aránya is 

számottevő, ami kiegyensúlyozottabb képet ad a vizsgált témáról. 

Az életkori megoszlás alapján a legnagyobb arányban a 45–54 év közötti korosztály vett részt 

a kutatásban (39,8%), amelyet a 18–24 évesek csoportja követ 29,1%-kal. A 25–34 éves 

korosztály 15,5%-ot, az 55 év felettiek 8,7%-ot, míg a 35–44 évesek 6,8%-ot képviselnek.  

Az adatokból látható, hogy a válaszadók jelentős része érettebb, stabil élethelyzetben lévő 

korosztályból került ki, ami különösen releváns egy párkapcsolatra fókuszáló szállodai 

koncepció esetében. 

A párkapcsolati státuszt vizsgálva megállapítható, hogy a kitöltők túlnyomó többsége 

kapcsolatban él. A válaszadók 81,6%-a régóta együtt van párjával, míg 6,8% nemrég kezdett 
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kapcsolatot. Mindössze 3,9% jelölte meg, hogy jelenleg nem él párkapcsolatban, 7,8% pedig 

nem kívánta ezt az információt megadni. Ez az eredmény különösen fontos a kutatás 

szempontjából, hiszen a tematikus szálloda kifejezetten párok számára készül. 

A felnőttbarát koncepció miatt releváns volt a gyermekvállalás kérdése is. A válaszadók 50,5%-

ának van gyermeke, míg 46,6%-nak nincs, 2,9% pedig nem kívánt válaszolni. Ez azt jelzi, hogy 

a minta fele olyan élethelyzetben van, ahol a gyermeknevelés mellett különösen felértékelődhet 

egy kizárólag párokra szabott, elvonulást biztosító szállodai élmény. 

A lakóhely típusát tekintve a kitöltők közel fele (49,5%) a fővárosban él, 10,7% 

megyeszékhelyen vagy nagyvárosban, 28,2% kisvárosban, míg 11,7% községben vagy faluban. 

Az eredmények alapján elmondható, hogy a válaszadók többsége városi környezetben él, ami 

a digitalizáció és a felgyorsult életmód szempontjából szintén releváns tényező lehet a 

koncepció megítélésében. 

A kérdőív első része a válaszadók szállodahasználati és utazási szokásait vizsgálta annak 

érdekében, hogy átfogó képet kapjak arról, milyen gyakran és milyen körülmények között 

vesznek igénybe szállodai szolgáltatásokat. 

A válaszok alapján megállapítható, hogy a kitöltők jelentős része rendszeresen megszáll 

szállodában. A válaszadók 21,4%-a évente többször, 35,9%-a évente 2-3 alkalommal, további 

35,9%-a pedig ritkábban választ szállodai elhelyezést. Mindössze a kitöltők kis százaléka 

jelölte meg, hogy szinte soha nem száll meg szállodában. 

A „Kivel szoktál szállodába utazni?” kérdés eredménye különösen fontos a diplomamunka 

témája szempontjából. A válaszadók 68,9%-a jelölte meg, hogy párjával utazik, míg 64,1% 

családdal, 21,4% barátokkal, és mindössze 2,9% egyedül. 

A barátokkal történő utazás esetén a leggyakrabban választott szállástípus az apartman (55,9%) 

volt, amelyet az Airbnb/magánszállás (27,5%) és a wellness szálloda (29,4%) követett. Ez arra 

utal, hogy baráti társaság esetén a kötetlenebb, rugalmasabb, közösségi terek dominálnak, míg 

a klasszikus szállodai élmény kevésbé hangsúlyos. 
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A páros utazások során  

a válaszadók többsége (68,9%)  

a wellness szállodákat részesíti 

előnyben. Ezt követi az apartman 

(49,5%), ami azt mutatja, hogy  

a párok számára a kényelem és  

a minőségi szolgáltatások 

mellett fontos a privát, szeparált 

tér is. A panziók és magánszállások aránya 22–25% között mozog, míg a kempingezés 

mindössze 7,8%, így egyértelműen a magasabb komfortfokozatú szállástípusok dominálnak. 

Az utazások időtartama alapján a 3–4 éjszakás tartózkodás a legjellemzőbb (60,2%). Az 1–2 

éjszakás utazások aránya 29,1%, míg 5 vagy annál hosszabb időre csak 10,7% utazik. Ez arra 

utal, hogy a párok elsősorban hosszított hétvégékre és rövidebb, feltöltődést szolgáló 

pihenésekre terveznek. 

A wellness szolgáltatások kiemelt szerepe egyértelműen megjelenik az eredményekben.  

A válaszadók 31,1%-a maximális (5-ös), 27,2%-a pedig 4-es értékelést adott a wellness 

fontosságára. A közepes (3-as) értékelés aránya 25,2%, míg az alacsony (1-es és 2-es) válaszok 

összesen 16,6%-ot tesznek ki. Az adatok alapján a wellness nem kiegészítő elem, hanem a 

párok számára az egyik legfontosabb vonzerő egy szálloda kiválasztásakor. 

A válaszadók utazási motivációi közül egyértelműen a pihenés és kikapcsolódás a 

legmeghatározóbb (81,6%). Ezt követi a városnézés (43,7%) és az aktív programokon való 

részvétel (35%). A wellness (32%) és a romantikus elvonulás (27,2%) külön kategóriaként is 

megjelent, azonban ezek szorosan kapcsolódnak a pihenés iránti általános igényhez. 

Az utazási gyakoriság alapján a kitöltők 48,5%-a évente többször, 25,2%-a pedig évente 

egyszer utazik el kifejezetten kettesben. Ez arra utal, hogy a párok részéről rendszeres és stabil 

kereslet mutatkozik a kifejezetten számukra kialakított szolgáltatások iránt. 

  

12. ábra Kérdőív diagram 
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Az eredmények kiemelik az 

utazások párkapcsolatra gyakorolt 

pozitív hatását. A válaszadók 

62,1%-a gyakran, 29,1%-a pedig 

néha érzi úgy, hogy az utazások 

során elmélyül a kapcsolatuk.  

A közös élmények pozitív hatását 

69,6% egyértelműen megerősítette. Az adatok alapján a páros utazások nemcsak 

kikapcsolódást jelentenek, hanem fontos szerepet töltenek be a kapcsolat erősítésében is. 

A válaszadók 63,1%-a ismeri a „Nyerő Páros” című műsort, ami magas ismertséget jelez. 

Ugyanakkor a kitöltők 57,3%-a még sosem nézte, és mindössze 15,5% számít rendszeres 

nézőnek. Ez arra utal, hogy bár a műsor neve széles körben ismert, a tartalom mélyebb ismerete 

már egy szűkebb rétegre korlátozódik. 

Azok körében, akik követik a műsort, az összkép inkább pozitív vagy semleges: egy 1–5-ig 

terjedő skálán a legtöbben 3-as (31,8%) vagy 4-es (29,5%) értékelést adtak. 

 

A műsor legvonzóbb eleme a játékos feladatok jelenléte (69,8%), amit a humor (55,8%), 

valamint a párok közötti dinamika és kapcsolati helyzetek bemutatása (44,2–44,2%) követ.  

A negatívumok között a túlzott drámaiság (55,8%) és a konfliktusok hangsúlyossága (44,2%)   

13. ábra Kérdőív kördiagram 

14. ábra Kérdőív diagram 



38 

 

szerepel. Az eredmények alapján a válaszadók a párkapcsolati témák esetében is inkább  

a játékosságot és a pozitív élményeket részesítik előnyben a feszültséggel szemben. 

A részvételi hajlandóság vizsgálata szerint a kitöltők 55,8%-a nem venne részt hasonló 

műsorban. Ugyanakkor az „igen” (18,6%) és a „talán” (25,6%) válaszok együttes aránya 

44,2%, ami azt jelzi, hogy van nyitottság a játékos, párokat aktivizáló élményekre, amennyiben 

azok privát, nyilvánosságtól mentes környezetben valósulnak meg. 

Bár a klasszikus televíziós 

szereplést a válaszadók 

többsége elutasította, 

szállodai környezetben, 

kamerák nélkül már  

a kitöltők 66,7%-a 

nyitottnak mutatkozott  

a részvételre. Ez azt jelzi, 

hogy a párok igénylik az 

interaktív, kapcsolatépítő programokat, amennyiben biztosított az intim, médiamentes közeg. 

A válaszadók 37,2%-a határozottan, 27,9%-a pedig megfontolná, hogy kipróbálja magát 

játékos kihívásokban. A komfortérzet vizsgálata alapján a legtöbben semlegesen (37,2% – 3-as 

érték) vagy inkább pozitívan (30,2% – 4-es érték) viszonyulnak ahhoz, ha kapcsolatuk 

különböző helyzetekben próbára kerül. 

16. ábra Kérdőív diagram 

  

15. ábra Kérdőív kördiagram 
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A közös játék kapcsolatépítő szerepe egyértelműen kirajzolódik: 62,8% szerint részben, 16,3% 

szerint pedig egyértelműen erősíti a kapcsolatot. A leggyakrabban megjelölt előnyök a közös 

élmények megélése (60,5%), a kommunikáció fejlesztése (58,1%) és a problémamegoldó 

készség erősítése (51,2%). A válaszadók 48,8%-a úgy véli, az ilyen programok segítik egymás 

mélyebb megismerését is. 

A válaszadók 63,1%-a ismeri a „felnőttbarát” szálloda fogalmát. A koncepció megítélése egy 

1–5-ig terjedő skálán inkább pozitív: a legtöbben 3-as (30,1%), illetve 4-es vagy 5-ös (összesen 

48,5%) értékelést adtak. 

A felnőttbarát jelleg elsősorban a zavartalan pihenést (62,2%) és a nyugodt környezetet (53,1%) 

jelenti a válaszadók számára. Emellett a romantikus hangulat (43,9%) is meghatározó 

szempont. Az exkluzivitás és a közösségi élmények (21,4–21,4%) kevésbé hangsúlyosak, ami 

azt mutatja, hogy a koncepció alapja a békés, elvonulást biztosító környezet. 

  

17. ábra Kérdőív diagram 

18. ábra Kérdőív kördiagram 
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A tematikus, kapcsolatépítő programok iránti érdeklődés szintén jelentős. Egy ilyen szálloda 

vonzerejét a kitöltők 38,8%-a 3-asra, míg 37,8%-a 4-es vagy 5-ösre értékelte. A részvételi 

hajlandóság magas: 34% biztosan, 47,6% pedig valószínűleg részt venne ilyen programokon, 

ami összesen 81,6%-os potenciális nyitottságot jelez. 

19. ábra Kérdőív diagram 

Az aktív pihenés kiemelt szerepet tölt be a válaszadók utazási motivációjában: 96,2% a skála 

felső tartományába (3–5) sorolta annak fontosságát, és 34% maximális értéket adott. Ez azt 

mutatja, hogy a célcsoport számára az utazás nem csupán passzív kikapcsolódást, hanem 

élményekkel és tevékenységekkel teli feltöltődést jelent. 

A szállodán belüli programok iránti igény megosztottabb képet mutat. A válaszadók 41,7%-a 

semlegesen viszonyul ehhez, körülbelül 15,5% kifejezetten hiányolja a programokat, míg közel 

43% kevésbé tartja ezt fontosnak. Ez arra utal, hogy a programkínálat inkább hozzáadott 

értékként jelenik meg, ahol a minőség és az élmény relevanciája fontosabb, mint a programok 

mennyisége. 

A legvonzóbb programtípus egyértelműen a wellness és spa (76,7%), amit a gasztronómiai 

élmények (56,3%) és a sportos aktivitások (45,6%) követnek. Ezzel szemben a szervezett 

közösségi programok (17,5%) és a kapcsolatfejlesztő játékok (20,4%) kisebb érdeklődést 

váltottak ki, ami az intimebb, páros élmények előnyben részesítését jelzi. 
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A pároknak szóló programok közül a kreatív és élményalapú játékok (57,3%) a 

legnépszerűbbek, de a logikai és problémamegoldó feladatok iránt is magas az érdeklődés 

(50,5%). Az aktív mozgásos (43,7%) és a kommunikációra épülő játékok (36,9%) szintén 

jelentős támogatottságot kaptak. Az eredmények alapján egy felnőttbarát szállodában a kreatív, 

gondolkodtató és páros interakcióra építő programok lehetnek igazán vonzóak. 

Sokan komoly problémának érzik, hogy a digitális világ elvonja a figyelmet a párkapcsolatról.  

 

A kitöltők nagy része, közel 72% erősen jelezte, hogy zavaró számukra, és a legtöbben a 

legmagasabb fokozatot jelölték. Szinte senki sem gondolja, hogy ez ne lenne gond, így 

egyértelmű, hogy a digitális zaj sokaknak közvetlen fenyegetést jelent a kapcsolati intimitásra. 

  

21. ábra Kérdőív diagram 

20. ábra Kérdőív diagram 
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A technológia nélküli, minőségi együtt töltött idő sem mindig könnyen megvalósítható. Bár 

sokan hetente többször, vagy akár naponta szakítanak időt a párjukkal, a válaszadók több mint 

egyharmada csak ritkán vagy szinte soha nem él meg ilyen pillanatokat. Ez arra utal, hogy bár 

a szándék megvan, a telefon- és képernyőmentes közeg kialakítása sokaknak kihívás. 

A közösségi média szerepe a figyelem elterelésében szinte univerzális. Többségük tapasztalja, 

hogy a platformok elvonják a figyelmet a partnerükről. Csak keveseknek nem okoz problémát, 

ami jól mutatja, hogy az értesítések és az algoritmusok gyakran erősebbek a közvetlen emberi 

kapcsolatoknál. 

 

A telefonhasználatból fakadó konfliktusok is gyakoriak: a válaszadók közel 70%-a már 

tapasztalt vitát emiatt, és csak mintegy 30% él olyan kapcsolatban, ahol ez soha nem okoz 

problémát. Ez azt jelzi, hogy a digitális szokások nemcsak belső elégedetlenséget keltenek, 

hanem tényleges súrlódási pontokká válnak a mindennapokban. 

  

22. ábra Kérdőív kördiagram 
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A közösségi média irreális elvárásokat is gerjeszt a párkapcsolatokban. A válaszadók 77,5%-a 

érzékeli a hatást közepes vagy erősebb szinten, és sokan érzik úgy, hogy az „online 

tökéletesség” torzítja a valóságot. Ez a pszichológiai nyomás nehezíti, hogy a valós 

kapcsolatokat élvezzük és értékeljük. 

A válaszadók többsége tisztában van a digitális jelenlét árnyoldalaival, bár a személyes 

érintettségük különböző. A mások online életét figyelve sokan érzik úgy, hogy ez negatívan 

befolyásolja a saját kapcsolatukat – a megkérdezettek 51,5%-a soha, 39,8% néha, és 7,8% 

tapasztalja gyakran ezt az érzést. 

A közösségi média általános hatásával kapcsolatban viszont sokan úgy érzik, hozzájárulhat a 

párkapcsolati elégedetlenséghez: 56,9% részben értett egyet, 33,3% határozottan, és csak 

kevesen gondolják, hogy nincs ilyen hatás. 

  

23. ábra Kérdőív diagram 
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24. ábra Kérdőív kördiagram 

 

25. ábra Kérdőív kördiagram 

Erős igény mutatkozik a digitális mentesülésre és a tudatos offline időtöltésre. A válaszadók 

72,8%-a szerint a képernyőmentes együttlét javíthatja a kapcsolatot, és 75,7% kipróbálna egy 

párkapcsolati “digitális detox” programot. 

A tudatos telefonmentességet támogató szállodai koncepció is vonzó: 68% nyitott az ötletre, és 

a digitális zaj kizárása a szállodában sokak számára vonzó lehet, bár a vélemények egy kicsit 

megoszlanak. Az ilyen környezetet a válaszadók többsége a párkapcsolat megújulásának 

lehetőségeként látja – 44,7% szerint határozottan, 50,5% szerint talán –, csupán kevesek 

gondolják, hogy nem hozna változást. 

 

A közös játékos kihívások nagyon népszerűek a párok körében: a válaszadók 89,3%-a úgy 

gondolja, hogy segítik a kapcsolat elmélyítését, és csak kevesen kételkednek ebben. Ez azt 

mutatja, hogy a játékos élmények erősítik a kötődést.  

  

26. ábra Kérdőív kördiagram 
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A wellness és közös feladatok ötvözését kínáló szállodai szolgáltatás is vonzó a válaszadók 

több mint felének: 56,3% mutatott erős érdeklődést, további 28,2% mérsékeltebben 

érdeklődött, és csak 15,5% nem igazán vonzódik ehhez a típusú programhoz. 

A tematikus hotelek iránt vegyes a tapasztalat: a legtöbben még nem próbálták, és nem is 

tervezik (57,3%), de 35,9% szívesen kipróbálná, és csupán egy kis rész (6,8%) már rendelkezik 

ilyen élménnyel. Egy felnőttbarát, tematikus páros hotel koncepciója iránt a válaszadók nagy 

része nyitott: 45,6% bizonytalan, de nem zárkózik el, 35,9% biztosan kipróbálná, és 18,4% nem 

tartja vonzónak. 

 

A hotel hangulatát illetően a legfontosabb értékek a természetközeliség (57,4%) és a meghittség 

(45,5%), de sokan fontosnak tartják a játékosságot (38,6%) és a letisztult, minimalista stílust 

(36,6%). A luxus viszont kevésbé domináns szempont, csak 22,8%-nak prioritás. 

  

27. ábra Kérdőív diagram 

28. ábra Kérdőív diagram 
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4. DIPLOMAMUNKÁM KONCEPCIÓJA 

Diplomamunkám középpontjában a Reconnect Resort áll, amely egy tematikus, 18 éven 

felülieknek szóló szálloda koncepciója. A projekt célja egy olyan komplex arculat és weboldal 

megtervezése, amely egyértelműen kommunikálja a szálloda küldetését, a párkapcsolatok 

megújulásának támogatását, a közös élmények fontosságát és a digitális zaj tudatos kizárását. 

A Reconnect Resort párok számára jön létre, akik aktívan szeretnének tenni kapcsolatukért, és 

utazásaikat élményekkel, programokkal teli módon szeretnék eltölteni. A szálloda elsősorban 

belföldi vendégekre épít, és egy igényes, elegáns környezetet kínál azoknak a pároknak, akik 

fontosnak tartják a testi és lelki feltöltődést, nyitottak az újdonságokra, és szeretnének 

kiszakadni a hétköznapok monotonitásából. 

A hotel helyszíne Köveskál, a festői Káli-medence szívében. A környék természeti szépsége, 

nyugalma és romantikus hangulata tökéletes alapot biztosít a koncepció számára. A közeli 

Kornyi-tó, a vulkanikus tanúhegyek mint például a Badacsony, valamint a borvidéki környezet 

mind hozzájárulnak ahhoz az élményhez, amely segíti a vendégeket a lelassulásban és a 

természethez való visszakapcsolódásban. A természeti közeg tudatosan támogatja a digitális 

detox gondolatát. A szállodában nincsenek televíziók, rádiók vagy nagyméretű képernyők, 

amelyek a külvilág zaját beengednék a térbe. A cél az, hogy a vendégek figyelme egymásra 

irányuljon, és valódi, őszinte kommunikáció alakuljon ki közöttük. 

A „tematikus” jelző a Reconnect Resort esetében nem csupán vizuális stílust jelent, hanem 

élményalapú szemléletet. A szálloda játékos, kreatív és interaktív programokat kínál, 

amelyekre a vendégek előzetesen vagy helyben is regisztrálhatnak. A páros ügyességi, kreatív 

vagy akár fizikai kihívások lehetőséget adnak arra, hogy a résztvevők újra átéljék az izgalom, 

az együttműködés és a közös siker örömét. A programok megnyerésével különböző 

ajándékokat, mint például páros masszázst, gyertyafényes vacsorát vagy kedvezményeket 

nyerhetnek, ami tovább erősíti az élmény motiváló erejét. 

A szálloda szolgáltatásai között szerepel wellness, konditerem, privát spa, masszázs, valamint 

évszakokhoz és ünnepekhez igazított tematikus programcsomagok. A félpanziós, teljes 

ellátásos és all inclusive lehetőségek mellett a vendégek à la carte étteremben és koktélbárban 

is fogyaszthatnak, ahol szezonálisan változó, minőségi és egészséges ételek, italok kerülnek az 

asztalra. A koncepció fontos része az egészséges életmód támogatása is. 
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A Reconnect Resort létrejöttét az a társadalmi jelenség inspirálta, hogy a digitális eszközök és 

a közösségi média túlzott jelenléte egyre inkább háttérbe szorítja a személyes kapcsolódást.  

A párok sokszor fizikailag együtt vannak, mégis kevés valódi, figyelemmel és jelenléttel töltött 

idő jut egymásra. A szálloda arra ösztönzi vendégeit, hogy merjenek nyitni egymás felé, 

beszélni a problémáikról, és tudatosan jelen lenni a kapcsolatukban. Üzenete egyszerű, mégis 

aktuális: telefon nélkül is van élet, és az igazi élmények offline születnek. 

Diplomamunkám során a Reconnect Resort teljes vizuális arculatát tervezem meg, beleértve a 

logót és a webdesign koncepciót is. A vizuális világ célja, hogy tükrözze a szálloda hangulatát: 

romantikus, természetes, elegáns, élménygazdag és nyitott. Az arculat feladata nem csupán az 

esztétikai megjelenés kialakítása, hanem a koncepció mögött álló értékrend és életérzés 

közvetítése is. A projekt számomra lehetőséget ad arra, hogy a grafikai tervezés eszközeivel 

egy társadalmilag is releváns, érzelmileg erős üzenetet formáljak vizuális rendszerré. 

5. A SZÁLLODA GRAFIKAI ARCULATA 

A Reconnect Resort arculatának tervezése során elsődleges célom egy olyan vizuális világ 

kialakítása volt, amely a párkapcsolatok megújulását, az egymásra figyelést és a minőségi 

együtt töltött idő fontosságát hangsúlyozza. Ennek megfelelően a logó megalkotásakor  

a megbízhatóság, elegancia és prémium érzet vizuális megjelenítésére törekedtem. 

A logót egy klasszikus, serif betűtípus, a Playfair Display határozza meg, amely 

kifinomultságával és kontrasztos vonalvezetésével erősíti a márka exkluzív karakterét. Ezt 

egészítettem ki a resort felirat esetében egy letisztult, modern groteszk betűtípussal 

(Semplicità), amely vizuális egyensúlyt teremt a klasszikus és kortárs elemek között.  

A tipográfiai rendszer további részében, a digitális felületeken az Inter betűtípust alkalmaztam, 

amely kiváló olvashatóságával és funkcionalitásával támogatja a felhasználói élményt. 

  

30. ábra Arculati logó 29. ábra Betűtípusok 
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A logó egyik meghatározó eleme az ON betűkapcsolatot összekötő finom hullámvonal, amely 

stilizált módon utal a kapcsolatok összefonódására és a reconnect szó jelentésére. Ez a grafikai 

gesztus koncepcionálisan is megerősíti a márka üzenetét. 

 

31. ábra Arculati színek 

Az arculathoz választott színpaletta tudatos színpszichológiai döntések eredménye. A lágy 

vajkrém árnyalat melegséget és otthonosságot sugall. A világos- és sötétkék tónusok a 

nyugalmat, bizalmat és a vízhez kapcsolódó relaxációs élményeket idézik meg, míg a meleg 

árnyalatok, a málna és az óvörös a romantikát, szenvedélyt és érzelmi intenzitást képviselik.  

A vizuális megjelenés során használt képek egy prémium, mégis közvetlen és élettel teli 

hangulatot közvetítenek, a minőségi együtt töltött időre és az emberi kapcsolatokra fókuszálva. 

A vizuálok középpontjában párok állnak, akiknek őszinte, digitális eszközöktől mentes 

pillanatai jelennek meg, az intimitás és a jelenlét hangsúlyozásával. A kompozíciók az aktív 

élmények és a pihentető kikapcsolódás egyensúlyát mutatják be. 

Kétféle névjegykártyát terveztem, egyet a szálloda számára és egyet a munkatársak részére, 

amelyek színvilágukban jól elkülönülnek, mégis egységes arculatot képviselnek. Emellett 

köszönőkártyát is készítettem, amely a színvonalas hotelek alapvető eleme, és egy kedves, 

személyes gesztusként szolgál a vendégek felé, miközben finoman ösztönzi őket egy jövőbeli 

visszatérésre.  
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32. ábra Heti programterv 

Készítettem egy hagyományos levélpapírt és a hozzá illeszkedő borítékot, amelyek a hivatalos 

kommunikáció során használhatók. Megterveztem egy heti programtervet, amelyen a vendégek 

be tudják jelölni, hogy a tartózkodásuk alatt mely programokon szeretnének részt venni. 

Emellett készítettem egy információs leporellót, amelyen minden fontos információ 

megtalálható a szállodáról, szolgáltatásairól, a házirendről és a nyitvatartásokról, így a 

vendégeknek nem szükséges a weboldalon keresgélniük, hanem offline formában is könnyen 

hozzáférnek ezekhez az adatokhoz. 

A szállodai tartózkodás részleteire fókuszálva megterveztem a kulcskártyát és annak tokját is. 

Készítettem kilincsakasztókat kétféle változatban: egyet a hagyományos „Kérem, ne 

zavarjanak!” felirattal, valamint egy másikat „Takarítást kérek, köszönöm!” felirattal.  

Az éttermi arculat részeként elkészítettem az a’la carte étlapot és a koktéllapot három oldalas 

álló formátumban. A svédasztalos étkeztetéshez elengedhetetlen ételcímkéket szintén 

megterveztem reggelihez, ebédhez és vacsorához, amelyeken az allergén jelölések is 

szerepelnek. Kiegészítésként egy poháralátét is készült. A projekt részeként plakátokat is 

terveztem, amelyek hangulatukkal és vizuális megjelenésükkel arra ösztönzik az embereket, 

hogy ellátogassanak a szállodába, ezáltal erősítve a márka vonzerejét és ismertségét. 
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33. ábra Carousel poszt 

Az online megjelenés tervezése során elsőként a Facebook profilképét és borítóképét 

alakítottam ki, amelyekből két különböző változat készült, így lehetőség van azok szezonális 

frissítésére. Ezt követően Instagram tartalmakat is terveztem, egy carousel típusú posztban a 

digitális detox csomagot hirdetem, míg további bejegyzésekben a szálloda különböző 

szolgáltatásai és játékos programjai jelennek meg vizuálisan is erősítve az élményközpontú 

kommunikációt. Készítettem egy kedvezményre felhívó story posztot is, amely gyors és 

figyelemfelkeltő módon ösztönzi az érdeklődőket a foglalásra. Az egységes online arculat 

részeként megterveztem a szálloda, valamint a munkatársak email aláírását is.  

A weboldal tervezés megkezdése előtt több szálloda weboldalának felépítését tanulmányoztam, 

hogy a Reconnect Resort felülete a hagyományos, jól bevált struktúrákat kövesse, ezáltal 

átlátható és könnyen használható legyen a látogatók számára. Első lépésként elkészítettem a 

weboldal drótvázát, amely meghatározta az oldalak szerkezetét és a tartalmi blokkok 

elrendezését. Ezt követően összeválogattam és generáltattam egy egységes képtárat, valamint 

megírtam az összes szükséges webszöveget is.  
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A vizuális megjelenés során elsősorban a lágy vajkrém és a derűskék arculati színeket 

alkalmaztam, kiegészítve visszatérő elemként az óvörös és a mélykék színekkel. A málnapiros 

színt elválasztó vonalaknál, nyilaknál és gomboknál használtam. Tipográfia tekintetében a 

címeknél egységesen a Playfair Display betűtípust alkalmaztam, míg a folyószöveghez és a 

gombok felirataihoz az Inter betűtípust választottam, amely kiválóan használható webes 

környezetben. A felhasználói élmény növelése 

érdekében több, jól látható foglalásra ösztönző gombot 

helyeztem el az oldalon, amelyek gyors és közvetlen 

elérést biztosítanak a foglalási felülethez. A kapcsolati 

blokk minden releváns oldal alján megtalálható, így a 

látogatók görgetéssel könnyedén elérhetik a szükséges 

információkat. Emellett egy hírlevél-feliratkozó blokkot is beépítettem, amely hosszú távon 

támogatja a vendégekkel való kapcsolattartást és ösztönzi a későbbi foglalásokat. 

A projekt részeként látványterveket is készítettem a szálloda egyes vizuális és promóciós 

elemeihez. Legeneráltattam a recepció látványtervét, amely segít bemutatni a belső tér 

hangulatát és stílusát, valamint terveztem irányító táblákat is, amelyek megkönnyítik a 

vendégek eligazodását a szálloda területén, kiegészítve az ajtókon elhelyezett szobaszám 

feliratok egységes megjelenésével. 

Promóciós eszközként további látványterveket készítettem különböző használati tárgyakról, 

mint például a szállodai hófehér köntösről, törülközőről, napszemüvegről és strandtáskáról, 

valamint a munkatársak egyenruhájáról. Emellett merch termékeket is terveztem, többek között 

pólókat, zoknikat és baseball sapkákat, amelyek nemcsak a márkaépítést erősítik, hanem a 

vendégek számára is emlékezetes, kézzelfogható emléket nyújtanak. 

6. ÖSSZEGZÉS 

A szakdolgozatom célja egy modern társadalmi és párkapcsolati problémára reflektáló, 

innovatív megoldás kidolgozása volt, amelyből a Reconnect Resort koncepciója született meg. 

A téma feldolgozása során komplex módon vizsgáltam meg a párkapcsolatok működését, 

kiindulva azok alapjától, a szerelemtől, majd feltárva a kapcsolatok fejlődési szakaszait és az 

élmények meghatározó szerepét a hosszú távú kapcsolatok fenntartásában. 

  

34. ábra Weboldal főoldala 
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Kiemelt figyelmet fordítottam a digitális detox jelenségére, valamint arra, hogy a mai 

információval túlterhelt és felgyorsult világban miért válik egyre fontosabbá a képernyőmentes, 

minőségi együtt töltött idő. Kutatásom során elemeztem a turizmus és a szállodaipar alapjait, 

valamint áttekintettem a hazai turisztikai trendeket és a konkurens szállodák működését. 

Emellett a vizuális kommunikáció szempontjait is beépítettem a tervezésbe, vizsgálva a 

vendéglátóiparban alkalmazott színek hatását, valamint egy hatékony, foglalásokat támogató 

weboldal jellemzőit. 

A primer kutatásként végzett kérdőíves felmérésem eredményei egyértelműen alátámasztották, 

hogy a párkapcsolat központú, élményalapú és képernyőmentes szolgáltatásokat kínáló 

szállodai koncepcióra valós igény mutatkozik a magyar piacon. A válaszokból kirajzolódott, 

hogy a párok számára különösen fontosak a közös élmények, ugyanakkor nehezen lépnek ki 

komfortzónájukból, ami indokolttá tette egy élményeket támogató környezet megtervezését. 

A dolgozat gyakorlati eredményeként megalkottam a Reconnect Resort teljes arculatát, 

beleértve az online és offline megjelenési felületeket is. A vizuális identitást a megbízhatóság, 

hitelesség és prémium minőség jegyében alakítottam ki, amely illeszkedik a szolgáltatás 

értékeihez. A koncepció különlegessége, hogy a hazai piacon jelenleg nem található olyan 

szálloda, amely ilyen komplex módon, tudatosan a párkapcsolatok erősítésére fókuszál. 

A resort egyik legfontosabb eleme a képernyőmentes környezet kialakítása, amely választ ad a 

közösségi média és a digitális eszközök párkapcsolatokra gyakorolt negatív hatásaira. 

Ugyanakkor az online jelenlét kiemelt szerepet kap a célcsoport elérésében, hiszen éppen 

azokat a felhasználókat szólítja meg, akik aktívan jelen vannak a digitális térben. 

A szolgáltatások és programok kialakításánál törekedtem arra, hogy széles célközönséget érjek 

el. A pihenni vágyók és az aktív élményeket keresők egyaránt megtalálják a számukra 

megfelelő lehetőségeket. A játékos, közös élmények célja, hogy erősítsék a párok közötti 

együttműködést, és hosszú távon is pozitív hatást gyakoroljanak kapcsolatukra. 

Összességében a Reconnect Resort egy olyan komplex élménykoncepció, amely a testi és lelki 

feltöltődés mellett a párkapcsolatok tudatos építését is támogatja. A téma további fejlesztési 

lehetősége a programok és játékok részletes kidolgozásában rejlik, amely a jövőben tovább 

erősítheti a koncepció egyediségét és piaci relevanciáját. 
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Diplomamunka koncepciója
A diplomamunka egy párkapcsolat-központú, tematikus szálloda teljes arculatának és webes 
megjelenésének megtervezésére épül. A koncepció középpontjában a párok közötti kapcsolat erősítése áll, 
amely közös élményeken, tudatos jelenléten és minőségi együtt töltött időn keresztül valósul meg. 
A szálloda egyik kulcseleme a digitális detox, amely segíti a vendégeket abban, hogy elszakadjanak 
a mindennapi digitális zajtól, és valóban egymásra figyeljenek. 
 
A projekt célja egy élményalapú, érzelmileg is kapcsolódó márka létrehozása, amely nemcsak 
szolgáltatást nyújt, hanem támogatja a kommunikációt, az új élmények megélését és a párkapcsolatok 
megújulását, mindezt egy egységesen felépített vizuális és online rendszerben.



Név és Cím 
Reconnect Resort – Tematikus szálloda pároknak, ahol újra egymásra találhattok

Helyszín 
Köveskál – borvidéki hangulat, természetközeli
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instagram posztok, story és profilkép
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weboldalterv
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Logó
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Logotípia

Alárendelt felirat

Téköz

Logó szerkezete



Biztonsági mező = N távolság



Logóhasználati változatok

1. Elsődleges logó 
 

A Reconnect Resort logó a márka teljes megnevezését 
tartalmazó elsődleges vizuális elem. 
Általános kommunikációs felületeken használatos, 
ahol a teljes márkanév jól olvasható formában jelenhet 
meg. 
 
Alkalmazás: 
weboldal 
plakátok 
nyomtatott és digitális megjelenések

2. Rövidített logó (ON) 
 

Az „ON” logotípia a fő logó egyszerűsített változata, 
amely kis méretben is jól felismerhető. 
A forma a „Reconnect” szó részletéből kerül kiemelés-
re, így megőrzi a márkához való vizuális kapcsolódást. 
 
Alkalmazás: 
social media felületek 
profilképek 
kisebb méretű megjelenések 
szállodán belüli programok jelölése









Tilos a logó elforgatása! Tilos a logó torzítása! Tilos a szimbólum elemeinek
módosítása!

Tilos a betűtípus megváltoztatása! Tilos eltérni a meghatározott
színkombinációktól!

Tilos az engedélyezett színektől eltérő
háttérszínen való megjelenítés!

Tilos az árnyék és egyéb
effektek alkalmazása!

Tilos színátmenet vagy térhatás
alkalmazása!

Tilos a biztonsági mezőn belül bármilyen 
grafikai elemet elhelyezni!

Logó helytelen használata



Színek



Lágy Vajkrém
Melegség, otthonosság, tiszta alap
CMYK: 1/4/15/0
RGB: 252/241/217
HEX: #fcf1d9

Derűskék
Frissesség, könnyedség, víztükör
CMYK: 59/27/16/0
RGB: 107/158/188
HEX: #6b9ebd

Mélykék
Stabilitás, bizalom
CMYK: 98/73/47/43
RGB: 5/52/74
HEX: #05344a

Óvörös
Nemesség, gasztronómia, romantika
CMYK: 74/67/67/90
RGB: 113/0/5
HEX: #710005

Málnapír
Vitalitás, modernség, kedvesség
CMYK: 20/100/96/12
RGB: 180/0/35
HEX: #b40023

40% 30% 20%

8% 2%



Betűtípusok



Playfair Display Medium

Aa
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Playfair Display Bold
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2026
2026
2026
2026
2026
2026

Regular
Medium
SemiBold
Bold
ExtraBold
Black

Playfair Display

A Playfair Display a márka elsődleges betűtípusa, amelyet a logóban és 
a címeknél alkalmazok. Karakteres, elegáns megjelenése erős vizuális identitást biztosít, 
és jól közvetíti a szálloda prémium, érzelmi élményre épülő hangulatát.



Semplicità Light

Aa
AÁBCDEÉFGHIÍJKLMNOÓÖŐPQRSTUÚÜŰVWXYZÆÇÐÑÞß
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2026
2026
2026
2026

Light
Ombra
Medium
Bold

Semplicità

A Semplicità kiegészítő szerepet tölt be: a logó alárendelt feliratánál, a „resort” szó 
megjelenítésére használom. Letisztult formavilága finoman egészíti ki a fő betűtípust, 
miközben hierarchiát teremt a logón belül.



Inter Regular

Aa
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Inter SemiBold
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Thin
ExtraLigh
Light
Regular
Medium
SemiBold
Bold
ExtraBold
Black

Inter

Az Inter betűtípust a folyószövegeknél alkalmazom, mind nyomtatott, mind digitális 
felületeken. Kiváló olvashatósága és modern megjelenése biztosítja a tartalom könnyű 
befogadását, valamint harmonikusan illeszkedik a teljes arculati rendszerhez.

Inter Light

AÁBCDEÉFGHIÍJKLMNOÓÖŐPQRSTUÚÜŰVWXYZÆÇÐÑÞß
aábcdeéfghiíjklmnoóöőpqrstuúüűvwxyzæçðñø®
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Képhasználat



Alapelvek
Hangulat és Üzenet: A felhasznált képeknek
prémium, mégis megközelíthető, őszinte és élettel 
teli atmoszférát kell sugározniuk. A fókuszban
minden esetben a minőségi időtöltés, a gondtalan
kikapcsolódás és a pozitív emberi kapcsolódások
(pl. párok közös élményei, vidám pillanatok) állnak. 
 
Fények és Színvilág: A fotókon a meleg, hívogató
tónusoknak kell dominálniuk. Kültéri képeknél
előnyben részesítendő a természetes megvilágítás, 
különösen a naplemente vagy az „aranyóra” lágy, 
meleg fénye. Beltéri fotóknál a meghitt, elegáns és 
meleg tónusú mesterséges fények alkalmazása az 
elvárás. 
 
Környezet és Téma: A kompozícióknak harmonikus, 
esztétikus környezetet kell bemutatniuk.
A helyszínek lehetnek természetközeliek (pl. tópart, 
borvidék) vagy stílusos enteriőrök (elegáns szállodai 
szoba, hangulatos bár). A témáknak tükrözniük kell 
az aktív élmények (sport, kirándulás) és a passzív 
pihenés tökéletes egyensúlyát.
 
Képminőség és Stílus: Kizárólag nagy felbontá-
sú, letisztult, profi kompozíciójú képek használha-
tók. Kerülni kell a túlzottan beállított, mesterséges 
„stock-fotó” hatást; a cél az elegancia és a termé-
szetes, elkapott pillanatok illúziójának ötvözése.



Tematika, Üzenet
Fókuszban a kapcsolat: A vizuálok főszereplői
kizárólag párok. Cél az intimitás, a romantika és 
a mély egymásra hangolódás bemutatása. 
 
Digitális detox és jelenlét: Okoseszközök (telefon, 
tablet, okosóra) nem szerepelhetnek a képeken. 
A technológia helyett az őszinte, „analóg” együttlét 
(beszélgetés, közös játék, nyomtatott újság 
olvasása) jelenjen meg. 
 
Komfortzónán túl: A passzív pihenés mellett 
elengedhetetlen az aktív élmények, a közös 
kalandok és a mozgás (pl. sport, természet) 
ábrázolása. 
 
Tudatos feltöltődés: A gasztronómiai és életkép 
fotók az egészséges, minőségi táplálkozást és 
a testi-lelki harmóniát tükrözzék.



Nyomtatott anyagok
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